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بنظام أسئلة الاختيار من متعدد

MCQ
الإدارة العامة الرياض

للعام 1428/1429
منهج الكيمياء في أسئلة

كيف يمكنك تحقيق أقصى استفادة من هذه التساؤلات

       أولاً :

· قم بتصوير هذا المحتوى أكثر من صورة

· قم بعمل قراءة سريعة لمحتوى الكتاب الدراسي
· استخدم القلم الرصاص في الإجابة
· حدد لنفسك الزمن المناسب للإجابة 
· يمكنك تقسيم الأسئلة إلى مجموعات من 30 سؤال ثم تجيب على كل مجموعة منفصلة 
· في المرة الثانية للإجابة حاول تقليل الزمن 
· ارجع إلى معلمك في الأكاديمية للمناقشة حول النقاط الغير واضحة بالنسبة لك أو التي تعذر عليك فهمها وإجابتها.
تمنياتي أن يحظى هذا الجهد المتواضع بإعجابكم وإفادتكم

والله الموفق

---------------

· اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات التالية ( أ – ب – ج – د )
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	الفصل الأول

تطور مفهوم الذرة

تتركب الذرة من نواة مركزية يوجد بداخلها ................. موجبة الشحنة 

                      أ- نيترونات                          ب- بروتونات   

                     ج- إلكترونات                         د- لاشيء مما سبق 

------------------------------------------------

الذرة عند طمسن  

      أ- مصمتة                     ب- تنغمس الشحنات الموجبة والسالبة معاً  

             ج- فراغ                       د- أ & ب معاً 
تمكن العالم بور  من تفسير طيف ذرة 

         أ-الكربون                       ب- النيتروجين

         ج- الأكسجين                   د- الهيدروجين
--------------------------------------------------

من عيوب نظرية بور 

أ- الإلكترون جسيم مادي سالب الشحنة ولم تأخذ في الاعتبار أن له خواص موجية       ب- لم تفسر أطياف العناصر الأثقل من الهيدروجين  

ج- اعتبرت أنه يمكن تعيين مكان وسرعة الإلكترون في وقت واحد وأنه يتحرك في مسار دائري            د- جميع ما سبق  

--------------------------------------------------

 عدد أوربيتالات المستوى الفرعي D 

           أ- 1                              ب- 3

          ج- 5                              د- 7

--------------------------------------------------
عدد أوربيتالات المستوى الفرعي  S 

           أ- 1                              ب- 3

          ج- 5                              د- 7

عدد أوربيتالات المستوى الفرعي F 

           أ- 1                               ب- 3              
          ج- 5                               د- 7
--------------------------------------------------
عنصر توزعت إلكتروناته في ثلاث مستويات والمستوى الأخير به 7 إلكترونات يكون

             أ- عدده الذري 17                                      ب- عنصر لافلزي

            ج- يقع في الدورة الثالثة  المجموعة السابعة       د- جميع ما ذكر صحيح

--------------------------------------------------

عنصر توزعت إلكتروناته في ثلاث مستويات والمستوى الأخير به ثلاث إلكترونات يكون

             أ- عدده الذري 13                                 ب- عنصر فلزي

            ج- يقع في الدورة الثالثة  المجموعة الثالثة       د- جميع ما ذكر صحيح
--------------------------------------------------

عدد يحدد مستويات الطاقة الفرعية في كل مستوى طاقة رئيسي
             أ- عدد الكم الرئيسي                 ب- عدد الكم الثانوي
            ج- عدد الكم المغزلي                 د- عدد الكم المغناطيسي

--------------------------------------------------

عدد الكم الرئيسي N   يحدد         

           أ- الحجم الفعال للمستوى الرئيسي وطاقته   

           ب- يأخذ قيم صحيحة من 1- 7    

          ج- يحدد عدد الإلكترونات التي يتشبع بها كل مستوى  

           د- جميع ما سبق 

--------------------------------------------------

عدد يحدد عدد الأوربيتالات التي يحتوي عليها كل مستوى فرعي

             أ- عدد الكم الرئيسي                 ب- عدد الكم الثانوي
            ج- عدد الكم المغزلي                 د- عدد الكم المغناطيسي

--------------------------------------------------
لابد للإلكترونات أن تشغل المستويات الأقل في الطاقة أولاً ثم الأعلى

             أ- مبدأ البناء التصاعدي           
            ب- مبدأ الاستبعاد لباولي

            ج- عدد الكم المغزلي               
            د- عدد الكم المغناطيسي

--------------------------------------------------

لا يمكن أن يشترك إلكترونان في أعداد الكم الأربعة كلها في نفس الذرة يعرف هذا ب

             أ- مبدأ البناء التصاعدي             ب- مبدأ الاستبعاد لباولي
            ج- عدد الكم المغزلي                 د- عدد الكم المغناطيسي

--------------------------------------------------
يتشبع المستوى الثالث M  بعدد من الإلكترونات يساوي

        أ- 10                              ب- 8  

        ج- 18                             د- 32 

--------------------------------------------------

 المستوى الفرعي  F   يتسع لعدد من الإلكترونات يساوي 

         أ- 10                              ب- 8 
        ج- 14                              د- 6 
المستوى الفرعي  S  يتسع لعدد من الإلكترونات يساوي 

         أ- 10                              ب- 2 

        ج- 14                              د- 6 

المستوى الفرعي  P  يتسع لعدد من الإلكترونات يساوي 

         أ- 10                              ب- 8 

        ج- 14                              د- 6 

--------------------------------------------------

المستوى الفرعي  D   يتسع لعدد من الإلكترونات يساوي 

         أ- 10                              ب- 8 

        ج- 14                              د- 6 

عدد الإلكترونات التي يتشبع بها كل مستوى رئيسي يحسب من العلاقة

            أ- 2n2                 ب- 2n

               ج- n2                  د- لا شيء مما ذكر

--------------------------------------------------

عدد الأوربيتالات في كل مستوى رئيسي يحسب من العلاقة

            أ- 2n2                 ب- 2n

               ج- n2                  د- لا شيء مما ذكر

عدد الكم المغزلي (     ms  - م س ) يصف حركة الإلكترون 

      أ- الدائرية                            ب- المغزلية  
     ج- الكروية                            د- لا شيء 

--------------------------------------------------

 لا تزدوج إلكترونات في المجالات المتساوية حتى ينال كل واحد منها إلكترون مفرداً

      أ- قاعدة هوند                    
      ب- مبدأ الاستبعاد  
      ج- مبدأ البناء التصاعدي     
          د- لا شيء 

--------------------------------------------------

 الفئة P تشمل على ........ مجموعات رأسية

       أ- 10                               ب- 8   
      ج- 6                                د- 32 

--------------------------------------------------

دراسة الطيف الخطي لذرة الهيدروجين بواسطة جهاز

         أ- التلسكوب                          ب- المطياف
          ج- الميكروسكوب                   د- الكاميرا

الفصل الثاني

الترتيب الدوري للعناصر

رتبت العناصر في الجدول الدوري على أساس 

             أ- مبدأ البناء التصاعدي  

             ب- يزيد كل عنصر عن الذي يسبقه بإلكترون

             ج- ترتيب المستويات الفرعية تبعاً للزيادة في الطاقة

             د- جميع ما ذكر صحيح

رتبت العناصر في الجدول الدوري في 

         أ- سبع دورات أفقية  

         ب- 18 مجموعة رأسية

         ج- كل مجموعة تحتوي على عدد متساوي من الإلكترونات في المستوى الخارجي

         د- جميع ما ذكر صحيح

--------------------------------------------------

توجد عناصر الفئة S  في مجموعتين هما
             أ- المجموعة الأولى  (1A )   

             ب- المجموعة الثانية (2A )   

             ج- أ & ب معاً

             د- جميع ما ذكر خطأ

--------------------------------------------------
المجموعة الأولى  (2A )   تعرف بعناصر

            أ- الأقلاء                  ب- القلويات الأرضية
           ج- العناصر الانتقالية       د- العناصر الانتقالية الداخلية

--------------------------------------------------
المجموعة الأولى  (1A )   تعرف بعناصر

            أ- الأقلاء                  ب- القلويات الأرضية

           ج- العناصر الانتقالية       د- العناصر الانتقالية الداخلية
عناصر الفئة D  تتوسط الجدول الدوري بداية من الدورة الرابعة وتعرف باسم

            أ- الأقلاء                  ب- القلويات الأرضية

           ج- العناصر الانتقالية       د- العناصر الانتقالية الداخلية
--------------------------------------------------
عناصر الفئة d  تتوسط الجدول الدوري بداية من الدورة الرابعة وتوجد في عدد

            أ- ثلاث سلاسل                  ب- أربع سلاسل

           ج- خمس سلسل                  د- عشر سلاسل

--------------------------------------------------
تعرف عناصر الفئة F  باسم
            أ- الأقلاء                  ب- القلويات الأرضية

           ج- العناصر الانتقالية       د- العناصر الانتقالية الداخلية

--------------------------------------------------
تشمل عناصر الفئة F  
              أ- سلسلة اللنثانيدات             ب- سلسلة الأكتينيدات

             ج- أ & ب معاً                    د- لا شيء مما ذكر 

--------------------------------------------------
الحجم الذري هو 

حجم المجالات الخارجية    
           ب- عملية يتم فيها اكتساب الذرة للإلكترونات

           ج- جهد التأين                  د- السالبية الكهربية

--------------------------------------------------
 الطاقة اللازمة لإزالة أكثر الإلكترونات بعداً عن النواة

       أ- جهد التأين                        ب- قاعدة هوند  
      ج- السالبية الكهربية                 د- لا شيء منها

--------------------------------------------------
مقدار الطاقة التي تنطلق عندما تكتسب الذرة المفردة الغازية إلكتروناً 

        أ- جهد التأين                           ب- قاعدة هوند
       ج- الألفة الالكترونية                     د- لا شيء منها 

الأكسدة هي العملية التي يتم فيها 

        أ- فقد إلكترونات                       ب- اكتساب إلكترونات 
       ج- زيادة الشحنة السالبة                    د- لا شيء منها 

--------------------------------------------------

الاختزال هو عملية يتم فيها 

                  أ- فقد إلكترونات      
                  ب- اكتساب إلكترونات 

                  ج- زيادة الشحنة الموجبة                   
                  د- لا شيء منها 

--------------------------------------------------

العامل المؤكسد هو

         أ- المادة التي تكتسب إلكترونات أثناء التفاعل الكيميائي  

         ب- المادة التي تفقد إلكترونات أثناء التفاعل الكيميائي  

         ج- أ & ب معاً           

         د- لا شيء مما ذكر 

عند تفاعل الصوديوم مع الكلور تفقد ذرة الصوديوم إلكترون وتكتسب ذرة الكلور هذا الإلكترون في هذا التفاعل

1- ذرة الصوديوم حدث لها عملية أكسدة
ب- ذرة الكلور حدث لها عملية اختزال

                         ج- ذرة الصوديوم عامل مختزل وذرة الكلور عامل مؤكسد

                                  د- جميع ما سبق صحيح

--------------------------------------------------

 نصف قطر أيون الصوديوم ............. من نصف قطر ذرته

        أ- أكبر                                 ب- أصغر  
        ج- يساوي                              د- نصف 

--------------------------------------------------

 نصف قطر أيون الكلور ............... من نصف قطر ذرة الكلور

        أ- أكبر                                 ب- أصغر 
        ج- يساوي                             د- نصف 

 تسمى عناصر الفئة S  &  P   في الجدول الدوري 

        أ- عناصر الأقلاء                       ب- العناصر الانتقالية 
       ج- العناصر الممثلة                      د- الخاملة 

--------------------------------------------------

 عدد تأكسد الهيدروجين في المركب  LiH  هو 
                      أ- 4                          ب- 2  
                     ج- (-1)                       د- 8

--------------------------------------------------

 عنصر يقع في المجموعة الثالثة الدورة الثالثة     

                  أ- 11Na                     ب- 19K  
                 ج- 26Fe                      د -13 AL 

--------------------------------------------------

عدد أكسدة المجموعة الأولى  1A   في مركباتها تساوي

                      أ- 4                          ب- 2  

                     ج- (+1)                       د- 8

--------------------------------------------------

عدد أكسدة المجموعة الثانية  2A  في مركباتها تساوي

                      أ- 4                          ب- (+2 )
                     ج- (+1)                       د- 8

عدد أكسدة المجموعة السابعة  7A  في مركباتها عدا مركباتها مع الأكسجين  تساوي

                      أ- 4                          ب- 2  

                     ج- (-1)                       د- 8

--------------------------------------------------

عدد أكسدة الهيدروجين في معظم مركباته عدا الهيدريدات الفلزية تساوي

                      أ- 4                          ب- 2  

                     ج- (+1)                       د- 8

عدد أكسدة الأكسجين  في مركباته عدا فوق الأكسيد تساوي

 أ- 4               ب-( - 2)               ج- (+1)                   د- 8
عدد أكسدة الأكسجين  في مركبات فوق الأكسيد تساوي

                 أ- 4                       ب-( - 2)            
                 ج- (-1)                   د- 8

--------------------------------------------------
عدد تأكسد الأوكسجين في المركب  OF2
                 أ- 4                       ب-( +2)            

                 ج- (-1)                   د- 8

مجموع أعداد تأكسد المركب تساوي

                 أ- صفر                           ب- 8            

                 ج- (-1)                           د- 1

--------------------------------------------------

عدد أكسدة جزيء الأوزون  O3  تساوي 
                 أ- صفر                           ب- 8            

                 ج- (-1)                           د- 1

--------------------------------------------------

أي الذرات التالية لها أكبر ألفة الكترونية
                    أ- Mg                          ب- Na 
                   ج- Cl                           د- He
أي الذرات التالية لها أكبر حجم

                    أ- H                            ب- Na 
                   ج- Cl                           د- Fr
أي الذرات التالية لها أصغر جهد الكتروني

                    أ- 36Kr                       ب- 35Br

                   ج- 19K                           د- 2He
الفلزات عناصر
                 أ- كهرو سالبة                ب- كهر وموجبة
                 ج- لاتوصل التيار الكهربي    د- جميع ما سبق خطأ 

--------------------------------------------------

اللافلزات عناصر

              أ- كهرو سالبة                ب- كهر وموجبة
                 ج- لاتوصل التيار الكهربي     د- جميع ما سبق خطأ

--------------------------------------------------

أحد هذه العناصر يقع في الدورة الثانية المجموعة الثالثة 
                   أ- 36Kr                           ب-B5 

                   ج- 19K                           د- 2He
عدد تأكسد النيتروجين في جزيء النشادر  NH3 يساوي
                   أ- صفر                           ب- 8            

                 ج- (-3)                           د- +3

--------------------------------------------------

عدد الأكسدة للكروم في  K2Cr2O7   يساوي

                  أ- 6                             ب- 8            

                 ج- 10                           د- 1

--------------------------------------------------

تقع عناصر الفئة   S - P   في الجدول الدوري
                 أ- يسار الجدول                           ب- يمين الجدول          

                 ج- المنطقة الوسطى                      د- تنفصل أسفل الجدول

--------------------------------------------------

تقع عناصر الفئة   D     في الجدول الدوري

                 أ- يسار الجدول                           ب- يمين الجدول          

                 ج- المنطقة الوسطى                      د- تنفصل أسفل الجدول
تقع عناصر الفئة   F   في الجدول الدوري

                 أ- يسار الجدول                           ب- يمين الجدول          

                 ج- المنطقة الوسطى                      د- تنفصل أسفل الجدول
الفصل الثالث

الروابط الكيميائية

تنقسم الروابط بصفة عامة إلى
             أ- روابط كيميائية                    ب- روابط فيزيائية

            ج- أ & ب معاً                        د- لا شيء مما ذكر

---------------------------------------------------
تنقسم الروابط الكيميائية إلى 
            أ- روابط أيونية                 

            ب- روابط تساهمية ( نقية وغير نقية)

            ج- روابط تناسقية  وروابط فلزية  

            د- جميع ما ذكر

الروابط فيزيائية تشمل كلاً من
             أ- روابط هيدروجينية                   ب- فاندرفال

            ج- أ & ب معاً                        د- لا شيء مما ذكر

---------------------------------------------------

000000 هي القوى التي تربط ذرات العناصر مع بعضها في الجزيئات أو المركبات 

             أ- الرابطة الكيميائية                    ب- الرابطة الأيونية

            ج- أ & ب معاً                          د- لا شيء مما ذكر

---------------------------------------------------

00000 هي رابطة تنشأ نتيجة التجاذب الكهربي بين الأيون الموجب والسالب

             أ- الرابطة التساهمية                    ب- الرابطة الأيونية
            ج- الرابطة الهيدروجينية                          د- لا شيء مما ذكر

عند تفاعل الصوديوم مع الكلور لتكوين كلوريد الصوديوم NaCl
             أ- ذرة الصوديوم تفقد إلكترون وتتحول إلى أيون موجب

            ب- ذرة الكلور تكتسب إلكترون وتتحول إلى أيون سالب

            ج- ثم يتجاذب أيون الصوديوم مع أيون الكلور ويكون  NaCl                     
            د- جميع ما ذكر

----------------------------------------------------------
0000000 هي طاقة وضع ناتجة عن تجاذب الشحنة الموجبة والسالبة في المركب الأيوني

             أ- الرابطة الكيميائية                    ب- الرابطة الأيونية

            ج- طاقة الرابطة الأيونية                د- لا شيء مما ذكر

---------------------------------------------------

طاقة الوضع التجاذبية تحسب من العلاقة 
             أ- ط =  - ي2 /ر                    ب- ط ب = ي2 /ر

            ج- طاقة الرابطة الأيونية                د- لا شيء مما ذكر

---------------------------------------------------
طاقة الترتيب البلوري تحسب من العلاقة 

             أ- ط =  - ي2 /ر                    ب- ط ب = ي2 /ر

            ج- طاقة الرابطة الأيونية                د- لا شيء مما ذكر

من خواص المركبات الأيونية
             أ- توجد في شكل بلورات في الحالة الصلبة وتذوب في المذيبات القطبية

             ب- ارتفاع درجة انصهار وغليان مركباتها
            ج- محاليلها ومصاهيرها توصل التيار الكهربائي

             د- جميع ما ذكر صحيح
---------------------------------------------------

من خواص المركبات االتساهمية

أ- عادة توجد في الحالة السائلة و الغازية  ولا تذوب في المذيبات القطبية 

   ولكنها تذوب في المذيبات العضوية مثل البنزين ورابع كلوريد الكربون
             ب- انخفاض درجة انصهار وغليان مركباتها

            ج- محاليلها ومصاهيرها لاتوصل التيار الكهربائي

             د- جميع ما ذكر صحيح

---------------------------------------------------

00000000 هي قوة بين ذرتين تتكون من زوج الكتروني ناتج عن مشاركة ( مساهمة ) كل ذرة بإلكترون واحد من الكترونات التكافؤ
             أ- الرابطة التساهمية                   ب- الرابطة الأيونية

            ج- أ & ب معاً                          د- لا شيء مما ذكر

-----------------------------------------------------
000000000 هي رابطة تتم بين ذرتين متساويتين تماماً في السالبية الكهربية وفرق السالبية يساوي صفر

             أ- الرابطة الكيميائية                    ب- رابطة تساهمية نقية
            ج- رابطة تساهمية قطبية                د- لا شيء مما ذكر

---------------------------------------------------

000000000 هي رابطة تتم بين ذرتين مختلفتين في السالبية الكهربية وفرق السالبية كبير ولكن أقل من 1.7

             أ- الرابطة الهيدروجينية                    ب- رابطة تساهمية نقية

            ج- رابطة تساهمية قطبية                د- لا شيء مما ذكر

---------------------------------------------------

الرابطة في جزيء الكلور Cl-Cl     تكون 
             أ- أيونية                                ب- تساهمية نقية
            ج- تساهمية قطبية                        د- لا شيء مما ذكر

---------------------------------------------------

الرابطة في جزيء الكلور H -Cl   تكون 

             أ- أيونية                                ب- تساهمية نقية

            ج- تساهمية قطبية                        د- لا شيء مما ذكر

---------------------------------------------------
عند ارتباط ذرتي العنصرين X     و   Y    أعدادهما الذرية ( 12 و  16 ) تتكون رابطة
             أ- أيونية                                ب- تساهمية نقية

            ج- تساهمية قطبية                        د- هيدروجينية

---------------------------------------------------
الرابطة في جزيء الهيدروجين H2 

                 أ- تساهمية نقية                ب- تساهمية  
                 ج- أيونية                       د- هيدروجينية 

---------------------------------------------------

 الرابطة بين عنصر X   عدده الذري 11 و عنصر Y عدده الذري 17 تكون 

                 أ- تساهمية نقية                 ب- تساهمية  
                 ج- أيونية                        د- هيدروجينية 
الرابطة في جزيء النيتروجين  N7 

                   أ- تساهمية ثلاثية               ب- تساهمية أحادية  
                  ج- أيونية                        د- هيدروجينية 

---------------------------------------------------

الرابطة في جزيء النيتروجين  O2
                   أ- تساهمية ثنائية               ب- تساهمية أحادية  

                  ج- أيونية                        د- هيدروجينية 

---------------------------------------------------

عنصر عدده الذري 9 عندما ترتبط ذرتان منه تتكون رابطة

                   أ- تساهمية ثلاثية               ب- تساهمية أحادية  

                  ج- أيونية                        د- هيدروجينية 
جميع المركبات التالية أيونية ماعدا
                   أ- NaCl                        ب- MgO  

                  ج-Al2O3                        د- HCl
---------------------------------------------------

جميع ما يلي من خواص المركبات الأيونية ماعدا

                   أ- قابلة للسحب والطرق 

                   ب-درجة انصهارها وغليانها مرتفعة

                   ج- لا تذوب في المذيبات القطبية     

                   د- محاليلها ومصاهيرها توصل التيار الكهربي

---------------------------------------------------

جميع ما يلي من خواص المركبات التساهمية ماعدا

                   أ- غير قابلة للسحب والطرق 

                   ب-درجة انصهارها وغليانها مرتفعة

                   ج-لا تذوب في المذيبات القطبية     

                       د- محاليلها ومصاهيرها لا توصل التيار الكهربي

الفصل الرابع العنـــــاصر الانتــــقالية

من خواص العناصر الانتقالية أنها

                   أ- قابلة للسحب والطرق 

                   ب-درجة انصهارها وغليانها مرتفعة

                   ج- حجم ذراتها صغيرة وذات كثافة عالية     

                   د- جميع ما سبق
العناصر الانتقالية هي 

             أ- عناصر القطاع d  ( الانتقالية الرئيسية)    

             ب- عناصر قطاع F   ( الانتقالية الداخلية )    
            ج- أ & ب معاً                          د- لا شيء مما ذكر

---------------------------------------------------

ينتهي تركيب الإلكتروني للعناصر الانتقالية الرئيسية ب
         أ- مجال التكافؤ d , S                  ب- مجال التكافؤ    d , F
            ج- أ & ب معاً                          د- لا شيء مما ذكر

---------------------------------------------------

ينتهي تركيب الإلكتروني للعناصر الانتقالية الداخلية ب

         أ- مجال التكافؤ d , S                  ب- مجال التكافؤ    d , F
            ج- أ & ب معاً                          د- لا شيء مما ذكر

---------------------------------------------------

العناصر الانتقالية الرئيسية توجد في عدد
         أ- 10 مجموعات رأسية                 ب- 5 مجموعات 
            ج- 6مجموعات                           د- 14 مجموعة
---------------------------------------------------
السلسلة الانتقالية الأولى يتتابع فيها امتلاء المستوى الفرعي 00000 بالإلكترونات

         أ- 3d                  ب- 4d
            ج- 5d                  د- 4f
---------------------------------------------------

السلسلة الانتقالية الثانية يتتابع فيها امتلاء المستوى الفرعي 00000 بالإلكترونات

         أ- 3d                  ب- 4d
            ج- 5d                  د- 4f
---------------------------------------------------
السلسلة الانتقالية الثالثة يتتابع فيها امتلاء المستوى الفرعي 00000 بالإلكترونات

         أ- 3d                  ب- 4d
            ج- 5d                  د- 4f
---------------------------------------------------
سلسلة العناصر الانتقالية الداخلية ( اللانثانيدات ) يتتابع فيها امتلاء المستوى الفرعي 00000 بالإلكترونات

         أ- 3d                  ب- 4d
            ج- 5d                  د- 4f
---------------------------------------------------

سلسلة العناصر الانتقالية الداخلية ( الأكتينيدات ) يتتابع فيها امتلاء المستوى الفرعي 00000 بالإلكترونات

         أ- 5f                  ب- 4d
            ج- 5d                  د- 4f
---------------------------------------------------

 من أهم الصفات الخاصة بعنصري الذهب و الفضة
1- لا تتأثر بالأكسجين

 ب- ترتبط مع العناصر الأخرى بروابط تساهمية غير أيونية  وتكون مركبات تساهمية    لأنها عناصر ثقيلة وشحنة نواتها كبير  مما يزيد من قوة جذبها

ج- لها قابلية لتكوين مركبات وأيونات معقدة عند الدخول في تفاعلات

               د- جميع ما ذكر صحيح

كيميــــــــــاء الهواء

الهواء هام جدا لأنه
                      أ- سبب لوجود الحياة

                     ب- يؤدي لحركة الرياح ويساعد على هطول الأمطار 

                     ج- يساعد في نقل الصوت وواقي من الشهب والنيازك

                     د- جميع ما سبق 

---------------------------------------------------

الهواء مخلوط من عدة غازات هي
             أ- غاز النيتروجين           

            ب- غاز الأوكسجين  

            ج- غاز ثاني أكسيد الكربون  غاز الأرجون ونسب متفاوتة من بخار الماء 

            د- جميع ما ذكر

-------------------------------------------------                     

تظل نسبة غاز الأوكسجين ثابتة في الهواء الجوي رغم ما يستهلك في التنفس والاحتراق

يرجع ذلك للتوازن الذي يحدثه النبات في عملية البناء الضوئي 
ب-تقوم الطحالب الخضراء و البلانكتون النباتي أيضاً بعملية البناء الضوئي

             ج- أ & ب معاً

              د- لا شيء مما سبق

---------------------------------------------------

يوجد الأوكسجين على شكل 

                  أ- جزيئات الأوكسجين O2     
                  ب- جزيء الأوزون  O3  

                     ج- أ & ب معاً

                      د- لا شيء مما سبق

  يحضر الأكسجين
أ- بالتقطير الجزيئي للهواء المسال ويغلي الأوكسجين عند درجة 183 درجة مئوية                          ب- بتفكك فوق أكسيد الهيدروجين  H2O2  في وجود ثاني أكسيد المنجنيز

   ج- أ & ب معاً

   د- لا شيء مما سبق

 دور ثاني أكسيد المنجنيز في تحضير الأكسجين

                  أ- عامل مساعد                   ب- عامل مؤكسد  
                 ج- ليس له دور                    د- غاز خامل 

---------------------------------------------------

يتم تحضير النيتروجين 

     أ- في المعمل من انحلال نترات الأمونيوم بالحرارة  

    ب- في الصناعة بالتقطير التجزيئي للهواء المسال

    ج- أ & ب معاً

    د- لا شيء مما سبق

-----------------------------------------------------
يستخدم النيتروجين في 
     أ- في كثير من الصناعات مثل النشادر وحمض النيتريك  

    ب- حفظ الأطعمة المعلبة والمغلفة

    ج- النيتروجين السائل في حفظ الأنسجة الحية تمهيدا لزراعتها

    د- جميع ما سبق

---------------------------------------------------
 يستخدم أكسيد النيتروز في

                 أ- مخدر                            ب- سباق السيارات 
                ج- الكي البارد في الجراحة          د- أ & ب معاً 

---------------------------------------------------

من خواص الغازات النادرة

       أ-أحادية الذرات               ب- جميعها غازات في درجات الحرارة العادية 

      ج- مجالاتها الأخيرة مليئة بالإلكترونات          د- جميع ما سبق

يستخدم غاز الهليوم في
     أ- ملئ المناطيد وبالونات الأطفال  

    ب- في تبريد المفاعلات النووية

    ج- في التنفس أثناء الغوص ممزوجاً بالأكسجين

    د- جميع ما سبق

--------------------------------------------------- 

يستخدم النيون في 
     أ- اللوحات الخاصة بالإعلانات التجارية  

    ب- مثبت للجهد في بعض الأجهزة الكهربية

    ج- أ & ب معاً

    د- لا شيء مما سبق

 يستخدم الأرجون في
     أ-عمليات لحام الماغنسيوم والألمونيوم والفولاذ ممزوجاً بالهليوم

    ب- صناعة المصابيح  الكهربية 

    ج- صناعة المصابيح الفلوروسنت  

    د- جميع ما سبق

الكر يبتون يستخدم في

     أ-في صنع المصابيح الخاصة مثل مصابيح المناجم
    ب- صناعة المصابيح  الكهربية 

    ج- صناعة المصابيح الفلوروسنت  

    د- جميع ما سبق

---------------------------------------------------
الزينون يستخدم في 
     أ-صنع الأنابيب الإلكترونية المستخدمة في التصوير السريع

    ب- صناعة المصابيح  الأمامية للسيارات 

    ج- أ & ب معاً

    د- لا شيء مما سبق

----------------------------------------------------
تركيب جزيء الماء من 
              أ- يتركب من الهيدروجين بنسبة 11.2%

             ب- يتركب من الأكسجين بنسبة 88.8%

  ج- يأخذ الجزيء شكل هرم رباعي الأوجه الزاوية بين ذرتي الهيدروجين               تساوي 104.5 درجة

             د- جميع ما سبق

---------------------------------------------------

المحلول المائي لأكسيد النيتروز 
                           أ- حمضي التأثير على عباد الشمس

                           ب- قلوي التأثير على عباد الشمس   

                          ج-متعادل التأثير على عباد الشمس

                          د- لا شيء مما سبق

---------------------------------------------------

تسمى المجموعة الثامنة في الجدول الدوري
                           أ- الهالوجينات

                           ب- الغازات النادرة ( الخاملة ) النبيلة   

                          ج-الأكتينيدات

                          د- الفلزات

لون غاز الفلور

                 أ-أصفر باهت                            ب- أصفر مخضر   

                ج-أحمر بني غامق                       د- رمادي غامق

لون غاز الكلور 

                 أ-أصفر باهت                            ب- أصفر مخضر   

                ج-أحمر بني غامق                       د- رمادي غامق

---------------------------------------------------

لون غاز البروم 

                 أ-أصفر باهت                            ب- أصفر مخضر   

                ج-أحمر بني غامق                       د- رمادي غامق
لون غاز اليود

                 أ-أصفر باهت                            ب- أصفر مخضر   

                ج-أحمر بني غامق                       د- رمادي غامق

---------------------------------------------------

الهالوجينات تعني منتجة الأملاح وتضم
                 أ-الكلور                            ب- الفلور والبروم و اليود

                ج-استاتين                          د- جميع ما سبق

---------------------------------------------------

للكلور والبروم نظيران في الطبيعة وللفلور نظير واحد والاستاتين عنصر 
                 أ-عنصر مشع       

                ب- فترة عمر النصف  له قصيرة   

                ج-ينتج من الإشعاع الطبيعي لليورانيوم والثور يوم                    
                د- جميع ما سبق

---------------------------------------------------

التركيب الإلكتروني للهالوجينات 

أ-يحتوي المدار الخارجي على 7 إلكترونات  
ب- يحتوي المدار الخارجي على 5 إلكترونات 

ج- يحتوي المدار الخارجي على 10 إلكترونات  

د- جميع ما سبق خطأ

أعداد تأكسد الهالوجينات ( -1) ويمكن أن يصل من +1 إلى +7 ماعدا

                أ- الفلور  لأنه أعلى العناصر سالبيه كهربية

                ب- البروم 

                ج- الكلور

                د- جميع ما سبق خطأ
---------------------------------------------------

الهالوجينات عوامل

                 أ-مؤكسدة قوية                           ب- مختزلة

                ج-مساعده                                د- جميع ما سبق

نسبة وجود الماء في جسم الإنسان 00000000 مع تقدم العمر

                 أ-تقل                           ب- تزيد

                ج-ثابتة                          د- جميع ما سبق

---------------------------------------------------

نسبة الأوكسجين إلى الهيدروجين في جزيء الماء

                 أ-1 : 1                                ب- 2 : 1

                ج-2 :2                                 د- 1 : 3

---------------------------------------------------

الهالوجينات هي عناصر المجموعة 

                 أ- 7 أ                                   ب- 2 أ

                ج- 1 أ                                د- جميع ما سبق

---------------------------------------------------

أعلى الهالوجينات في درجة الانصهار 

                 أ-الكلور                               ب- البروم

                ج-اليود                                د- الفلور
الفصـــــل الخامس المحــــالـيل

000000000 مادة تتكون من المذيب الأكثر كمية والمذاب الأقل كمية

                  أ- المحلول                          ب- المحلول الحقيقي 

                 ج- المحلول المعلق                   د- المحلول الغروي

---------------------------------------------------

000000000 محلول متجانس التركيب و الخواص الكيميائية ويتكون من مادتين أو أكثر غير متحدتين كيميائياً ويعد من أنواع المخاليط

                  أ- المحلول                          ب- المحلول الحقيقي 

                 ج- المحلول المعلق                   د- المحلول الغروي

---------------------------------------------------

000000000 محلول غير متجانس التركيب والخواص ويمكن فصل مكوناته بالترويق أو الترشيح

                  أ- المحلول                          ب- المحلول الحقيقي 

                 ج- المحلول المعلق                   د- المحلول الغروي

---------------------------------------------------

000000000 محلول غير متجانس التركيب والخواص 

                  أ- المحلول                          ب- المحلول الحقيقي 

                 ج- المحلول المعلق                   د- المحلول الغروي

محلول السكر في الماء

                  أ- المحلول الغروي                  ب- المحلول الحقيقي 

                 ج- المحلول المعلق                   د- لا شيء مما ذكر

مسحوق الطباشير في الماء يعتبر محلول
                  أ- المحلول الغروي                  ب- المحلول الحقيقي 

                 ج- المحلول المعلق                   د- لا شيء مما ذكر

محلول ثيوكبريتات الصوديوم وحمض الكلور حيث لا ترى دقائق المذاب إلا بالمجهر
                  أ- المحلول الغروي                  ب- المحلول الحقيقي 

                 ج- المحلول المعلق                   د- لا شيء مما ذكر

---------------------------------------------------

تنقسم المحاليل من حيث نوع المذيب إلى

                  أ- محاليل صلبة                     ب- محاليل سائلة 

                 ج- محاليل غازية                   د- جميع ما ذكر
---------------------------------------------------

تنقسم المحاليل من حيث درجة التشبع إلى

                  أ- محاليل مشبعة                        ب- محاليل غير مشبعة 

                 ج- محاليل فوق مشبعة                  د- جميع ما ذكر صحيح

---------------------------------------------------

00000000 هو محلول يحتوي على كمية قليلة من المذاب
                أ- محلول مركز                        ب- محلول مخفف 

               ج- المولالية                            د- المولارية

---------------------------------------------------

00000000 هو محلول يحتوي على كمية كبيرة من المذاب

                أ- محلول مركز                        ب- محلول مخفف 

               ج- المولالية                            د- المولارية

---------------------------------------------------000000 هي عدد الجرامات الجزيئية ( المولات ) من المذاب في 1000 جم من المحلول

                أ- محلول مركز                        ب- محلول مخفف 

               ج- المولالية                            د- المولارية

000000 هي عدد الجرامات الجزيئية ( المولات ) من المذاب في لتر واحد من المذيب

                   أ- محلول مركز      

                  ب- محلول مخفف 

                  ج- المولالية          

                  د- المولارية

كمية المادة التي تحتوي على عدد أفوجادرو من أي صنف من الوحدات 

                 أ- المول                            ب- المولارية   
                ج- المولالية                         د- هيدروجينية
---------------------------------------------------

يمكن التعبير عن التركيز 
                    أ- النسبة المئوية الكتلية للمذاب

                    ب- المولارية   

                       ج- المولالية ( الجزيئية الكتلية )

                        د- أ & ج  معاً

---------------------------------------------------

محلول ملح الطعام في الماء ومحلول الملح في الماء مثالين على نوع المحاليل
                 أ-صلب في سائل                            ب-سائل في سائل   

                ج- غاز في سائل                        د- غاز في صلب

---------------------------------------------------

الكحول في الماء   و البنزين في الإيثير    مثالين على نوع المحاليل

                 أ-صلب في سائل                            ب-سائل في سائل   

                ج- غاز في سائل                        د- غاز في صلب

---------------------------------------------------

غاز كلوريد الهيدروجين في الماء مثال على نوع المحاليل

                 أ-صلب في سائل                            ب-سائل في سائل   

                ج- غاز في سائل                            د- غاز في صلب
الهيدروجين في البلاد يوم  مثال على نوع المحاليل

                 أ-صلب في سائل                            ب-سائل في سائل   

                ج- غاز في سائل                            د- غاز في صلب

---------------------------------------------------

الهواء الجوي  ( الأكسجين  النيتروجين  ) مثال على نوع المحاليل

                 أ-صلب في سائل                            ب-غاز في غاز   

                ج- غاز في سائل                            د- غاز في صلب
السبائك  الصلب الذي لا يصدأ  مثال على نوع المحاليل

                 أ-صلب في صلب                            ب-سائل في سائل   

                ج- غاز في سائل                            د- غاز في صلب

النسبة المئوية الكتلية للمذاب نحسبها من العلاقة

                 أ- كتلة المذاب / كتلة المحلول   × 100       %

                ب- كتلة المذاب ÷ كتلة المحلول   × 100      %

                ج- كتلة المذاب + كتلة المحلول   × 100      %

                د- كتلة المذاب -  كتلة المحلول   × 100      %

---------------------------------------------------

كتلة المحلول تساوي
                 أ- كتلة المذاب × كتلة المذيب

                ب- كتلة المذاب ÷ كتلة المذيب

                ج- كتلة المذاب - كتلة المذيب

                د- كتلة المذاب + كتلة المذيب

---------------------------------------------------

أحسب النسبة المئوية الكتلية لسكر الجلوكوز عند إذابة  23جم منه في كمية من الماء ثم أكمل حجم المحلول إلى 100 جم 

                 أ- 23/100  × 100  = 23 %

                ب- كتلة المذاب ÷ كتلة المذيب

                ج- 23/ 100 + 100

                د- 23/100 - 100

------------------------------------------------------
ماذا تعني أن النسبة المئوية الكتلية لملح مذاب في ماء = 25 % 
أ- نعني بذلك أن هذا المحلول يحتوي على 25 جم من الملح مذابة في 100 جم من الماء

   ب- نعني بذلك أن هذا المحلول يحتوي على 25 جم من الملح مذابة في لتر  من الماء

   ج- نعني بذلك أن هذا المحلول يحتوي  اللتر منه على 25 جم من الملح 

   د- لا شيء مما سبق

نحسب المولالية من القانون

                 أ- عدد مولات المذيب / كتلة المذاب

                ب- عدد مولات المذاب / كتلة المذيب بالكيلو جرام

                ج- كتلة المذاب - كتلة المذيب

                د- جميع ما سبق

---------------------------------------------------

نحسب المولارية من القانون
                 أ- المولارية = عدد مولات المذاب / حجم المحلول باللتر

                ب- المولارية = عدد مولات المذاب + حجم المحلول باللتر

                ج- المولارية = عدد مولات المذاب - حجم المحلول باللتر

                د- المولارية = عدد مولات المذاب÷ حجم المحلول باللتر

-----------------------------------------------------

أحسب مولارية محلول يحتوي اللتر منه على 3 مولات من السكر مذابة في كمية من الماء ثم أكمل حجم المحلول إلى 600 مل 

                 أ- المولارية = 5 مولار

                ب- المولارية = 3 مولار

                ج- المولارية = 9 مولار

                د- المولارية = 1000 مولار

محلول السكر في الماء

                 أ- ( لا إلكتروليتي ) لا يوصل التيار الكهربي

                ب- ( لا إلكتروليتي )  يوصل التيار الكهربي

                ج- (إلكتروليتي )  يوصل التيار الكهربي    

                د- ( إلكتروليتي ) لا يوصل التيار الكهربي

---------------------------------------------------

محلول ملح الطعام كلوريد الصوديوم NaCl   في الماء

                 أ- ( لا إلكتروليتي ) لا يوصل التيار الكهربي

                ب- ( لا إلكتروليتي )  يوصل التيار الكهربي

                ج- (إلكتروليتي )  يوصل التيار الكهربي    

                د- ( إلكتروليتي ) لا يوصل التيار الكهربي

المحاليل تامة التأين مثل محلول كلوريد الصوديوم   أو كلوريد الهيدروجين
                 أ- جيدة التوصيل الكهربي

                ب- رديئة التوصيل الكهربي

                ج- متوسطة التوصيل الكهربي

                د- لا توصل  الكهرباء

---------------------------------------------------

000000 هي مواد تتفكك عن إذابتها في الماء لتعطي أيونات هيدروكسيل  سالبة
                 أ- القلويات                              ب- الأحماض  

                 ج- الأملاح                              د- لا شيء مما ذكر 

---------------------------------------------------

000000 هي مواد تتفكك عن إذابتها في الماء لتعطي بروتونات أيونات هيدروجين موجبة

                 أ- القلويات                              ب- الأحماض  

                 ج- الأملاح                              د- لا شيء مما ذكر 

---------------------------------------------------

من أهم صفات الأحماض 

                 أ- جيدة التوصيل الكهربي

                ب- يحتوي كل منها على عنصر الهيدروجين
                ج- تغير لون ورقة عباد الشمس الزرقاء إلى اللون الأحمر
                د- جميع ما ذكر
---------------------------------------------------

من أهم صفات القلويات

                 أ-  محاليلها توصل التيار الكهربي بدرجات متفاوتة 

                ب- تتفاعل مع الأحماض وينتج ملح الحمض وماء

                ج- تغير لون ورقة عباد الشمس الحمراء إلى اللون الأزرق

                د- جميع ما ذكر

---------------------------------------------------
 كتلة 2 مول من الماء ( حيث O = 16  و H = 1 ) 

                 أ- 18                                ب- 9   
                 ج- 36                               د- 40 
وحدة القياس المولارية هي

                 أ-مولار                                ب- مولال  

                 ج- النسبة المئوية                     د- لا شيء مما سبق 

---------------------------------------------------

وحدة القياس المولالية هي

                 أ-مولار                                ب- مولال  

                 ج- النسبة المئوية                     د- لا شيء مما سبق

-----------------------------------------------------

وحدة القياس النسبة المئوية الكتلية للمذاب  هي

                 أ-مولار                                ب- مولال  

                 ج- النسبة المئوية                     د- لا شيء مما سبق
---------------------------------------------------

وزن السكر اللازم لإعداد 50 جم من محلول فيه النسبة المئوية الوزنية للمذاب 8% تساوي
                 أ- 4جم                                ب- 8جم  

                    ج- 6                                  د- لا شيء مما سبق

---------------------------------------------------

مولالية 0.5 مول من حمض النيتروجين المائي الذي تبلغ النسبة المئوية الكتلية لحمض النيتروجين المائي فيه 31.5 % تساوي

                 أ- 0.063 مول                    ب-15.9  مولال  

                    ج- 7.3 مولال                      د- لا شيء مما سبق

---------------------------------------------------

كم جرام من HCl  يجب إذابته في 250 جم من الماء لنحصل على محلول تركيزه 2.4 مولال   علماً بأن     Cl = 35.5     و الهيدروجين  H = 1
                 أ- 7.3 جم                               ب- 11.9 جم

                 ج- 21.9 جم                               د- لا شيء مما سبق

---------------------------------------------------

محلول يحتوي 6.9 جم من كلوريد الصوديوم مذابة في 100جم من الماء فإن النسبة المئوية الكتلية للمذاب تساوي
                 أ- 4.6 %                                ب- 5.4 %  

                     ج- 6.9 %                               د- لا شيء مما سبق

كتلة السكر اللازم لإعداد 30 جم من محلول النسبة المئوية الكتلية لتركيز السكر فيه 9% تساوي 

                 أ- 2جم                                ب- 2.5 جم  

                    ج- 2.7 جم                            د- 18 جم

مذاق المحاليل القاعدية المخففة هو 
                 أ- حلو                                  ب- حامض  

                    ج- مر                                  د- لا طعم له

---------------------------------------------------

مذاق المحاليل الحامضية المخففة هو 

                 أ- حلو                                  ب- حامض لاذع 

                    ج- مر                                  د- لا طعم له

---------------------------------------------------

المحلول القاعدي هو المحلول الذي تكون فيه قيمة الأس الهيدروجيني أكبر من

                 أ- 3                                  ب- 7  

                    ج- 9                                  د- 14

---------------------------------------------------

المحلول الحامضي هو المحلول الذي تكون فيه قيمة الأس الهيدروجيني أقل من
                     أ- 3                                  ب- 7  

                    ج- 9                                  د- 14

---------------------------------------------------

المحلول المتعادل هو المحلول الذي تكون فيه قيمة الأس الهيدروجيني تساوي

                    أ- 3                                   ب- 7  

                    ج- 9                                  د- 14

---------------------------------------------------

000000000 هو اللوغاريتم السالب لتركيز أيون الهيدروجين للأساس عشرة
        أ- الأس الهيدروجيني               ب- أجهزة لقياس الأس الهيدروجيني  

           ج- تركيز أيون الهيدرونيوم         د- لا شيء مما ذكر

المقياس الإلكتروني ذو القطبين والمقياس الورقي الملون

            أ- الأس الهيدروجيني         
           ب- أجهزة لقياس الأس الهيدروجيني  

           ج- تركيز أيون الهيدرونيوم   
           د- لا شيء مما ذكر

---------------------------------------------------

يمكن قياس درجة حموضة المحاليل بمعرفة
        أ- الأس الهيدروجيني               ب- أجهزة لقياس الأس الهيدروجيني  

        ج- تركيز أيون الهيدرونيوم        د- أ & ج معاً
---------------------------------------------------

أنزيم الببسين 

1- من الإنزيمات الحامضية التي تعمل في وسط حامضي مثل المعدة
             ب- من الإنزيمات القاعدية التي تعمل في وسط قاعدي مثل اللعاب في الفم  

              ج-  أ & ب معاً                   د- لا شيء مما ذكر

  أنزيم اميليز
1- من الإنزيمات الحامضية التي تعمل في وسط حامضي مثل المعدة            
  ب- من الإنزيمات القاعدية التي تعمل في وسط قاعدي مثل اللعاب في الفم  

 ج-  أ & ب معاً

 د- لا شيء مما ذكر

---------------------------------------------------

إذا كان تركيز أيون الهيدرونيوم  { H3O+} أكبر من 1 × 10 -7 كان المحلول
                 أ- حمضي                                  ب- قاعدي  

                    ج- متعادل                                  د- لا شيء مما ذكر

---------------------------------------------------

إذا كان تركيز أيون الهيدرونيوم  { H3O+} أقل من 1 × 10 -7 كان المحلول

                 أ- حمضي                                  ب- قاعدي  

                    ج- متعادل                                  د- لا شيء مما ذكر

---------------------------------------------------

إذا كان تركيز أيون الهيدرونيوم  { H3O+} يساوي 1 × 10 -7 كان المحلول

                 أ- حمضي                                  ب- قاعدي  

                    ج- متعادل                                  د- لا شيء مما ذكر

---------------------------------------------------

أحسب تركيز أيون الهيدرونيوم { H3O+} في محلول مائي تركيز أيون الهيدروكسيد فيه يساوي 1 × 10 -3      عند درجة حرارة الغرفة 25 درجة مئوية
                1 × 10 -14            1 × 10 -14

{ H3O+} =   ــــــــ----       =      ــــــــــ----   = 1 × 10 -11مولار

{OH-}                                   1 × 10 -3

                     أ- 1 × 10 -11مولار                     ب-2 × 10 -11مولار

                    ج- 4 × 10 -11مولار                     د- لا شيء مما ذكر

-------------------------------------------------------------------------------
وسط لمحلول مائي تركيز أيون الهيدرونيوم { H3O+} = 1 × 10 -5 يكون الوسط
                     أ- حمضي                                  ب- قاعدي  

                    ج- متعادل                                  د- لا شيء مما ذكر

---------------------------------------------------

في المثال السابق تكون قيمة ال  PH  =     - لو { H3O+}
                 أ- -لو  1 × 10 -5                    ب- +لو  1 × 10 -5                    

                    ج--لو  1 × 10 -91                    د- لا شيء مما ذكر

عند تفاعل الخارصين مع حمض الكبريتيك يتصاعد غاز
                 أ- ثاني أكسيد الكربون                     ب-الأكسجين  

                    ج- الهيدروجين                             د- الميثان
الفصـــــل الســـادس التفــــاعلات الكيمــــيائية

0000000 هو كمية المادة التي تحتوي على عدد أفوجادرو من أي صنف من الوحدات

                  أ- المول                           
                 ب- سرعة التفاعل الكيميائي

                 ج- طبيعة النواتج                     
                 د- قانون دالتون 

---------------------------------------------------

0000000 هي معدل التغير في كميات ( تركيز ) المواد المتفاعلة أو الناتجة في وحدة الزمن ووحدة قياسه مولار/ثانية

                  أ- المول                              ب- سرعة التفاعل الكيميائي

                 ج- طبيعة النواتج                      د- قانون دالتون 

---------------------------------------------------

يعتمد ثابت الاتزان K  على 

                  أ- درجة الحرارة                     ب- طبيعة المواد المتفاعلة
                 ج- طبيعة النواتج                      د- جميع ما سبق 

---------------------------------------------------

يتناسب حجم الغاز عكسياً مع الضغط عند ثبوت درجة الحرارة 

                   أ- قانون شارل                       ب- قانون بويل  
                   ج- قانون دالتون                     د- قانون نيوتن 

---------------------------------------------------

تفاعل برادة الحديد مع الأحماض ........ من كتل الحديد

                   أ- أسرع                             ب- أبطيء  
                  ج- يساوي                            د- أقل 

تفاعل كلوريد الصوديوم مع نترات الفضة تفاعل 

                   أ- عكسي                ب- تام    
                  ج- غير تام               د- لا يحدث تفاعل 

حجم عينة من الغاز يتناسب طردياً  مع درجة الحرارة عند ثبوت الضغط

                   أ- قانون شارل                        ب- قانون بويل    
                  ج- قانون دالتون                       د- قانون نيوتن 

كتلة الذرة تتركز في 

                          أ- النواة                              ب- مستويات الطاقة

                         ج- الإلكترونات                      د- لا شيء مما ذكر  

---------------------------------------------------------------------------------------                                                                                    
مقدار 0.2مول من ثاني أكسيد الكربون يساوي
0.2 × عدد أفوجادرو 6.02 × 10 23 جزيء

                                                أ- 1.2 ×  10 23 جزيء

                                                ب- 6.02 × 10 23 جزيء
                                                ج- 8 × 10 23 جزيء             

                                                د- لا شيء مما ذكر  

أحسب كتلة 0.5 مول من الماء H2O  حيث   H = 1        O = 16 
                          أ- 18جم                             ب- 9جم

                         ج-36جم                              د- 4.5 جم  

-----------------------------------------------------------------------------------------

إذا كان حجم عينة من غاز الأوكسجين 1/2 لتر عند ضغط 2 ضغط جوي وتمدد هذا الحجم إلى 2 لتر أحسب الضغط

 تذكر أن        ح1 × ض 1  = ح2 × ض2

                          أ- 1/2 ضغط جوي                            ب- 2 ضغط جوي

                         ج-10 ضغط جوي                              د- 4.5 ضغط جوي 

-----------------------------------------------------------------------------------------

عند تساوي سرعتا الفاعلين الطردي و العكسي تسمى حالة 

                          أ- تغير التركيز                             ب- تصادم

                         ج-الاتزان                                    د- التخفيف

-----------------------------------------------------------------------------------
عند ذوبان 0.6 مول من كلوريد الهيدروجين في 250 جم من الماء نحصل على محلول 

تركيزه يساوي 
المولالية = عدد مولات المذاب / كتلة المذيب بالكيلو جرام

                          أ- 4.2 مولال                             ب- 2.4 مولال

                         ج-6.3 مولال                                   د-22 مولال

------------------------------------------------------------------------------------------

العلاقة الرياضية لقانون بويل هي

                          أ- ح = ث × ت                                  ب- ح = ث × ض

                         ج-   ث = ح × ض                              د- لا شيء مما ذكر

------------------------------------------------------------------------------------------

العلاقة الرياضية لقانون شارل هي

                            أ- ح = ث × ت                                  ب- ح = ث × ض

                         ج-   ث = ح × ض                                د- لا شيء مما ذكر

------------------------------------------------------------------------------------------

تفاعلات تحدث في الاتجاهين الطردي و العكسي
                            أ- تفاعلات تامة                                  ب- تفاعلات انعكاسية

                         ج-   تفاعلات نووية                                د- لا شيء مما ذكر

------------------------------------------------------------------------------------------

تفاعلات تحدث في إتجاة واحد وتكون مصحوبة بخروج غاز أو تكون راسب

                            أ- تفاعلات تامة                                  ب- تفاعلات انعكاسية

                         ج-   تفاعلات نووية                                د- لا شيء مما ذكر

------------------------------------------------------------------------------------------

تفاعل كلوريد الصوديوم مع نترات الفضة وتكون راسب أبيض من كلوريد الفضة يتحول إلى بنفسجي عند تعرضه لضوء الشمس مثال للتفاعلات

                            أ- تفاعلات تامة                                  ب- تفاعلات انعكاسية

                         ج-   تفاعلات نووية                                د- لا شيء مما ذكر

الفصـــــل الســـابع الكيمياء العضـــــــوية

نظرية القوى الحيوية قديماً تنص على أن

          أ- المركبات العضوية لا تتكون إلا بتأثير قوة حيوية  

         ب- في العصر الحالي أمكن الحصول على آلاف من المركبات العضوية في المعامل 

         ج- الأدوية والمبيدات والمنظفات والمذيبات العضوية كلها مركبات عضوية

         د- لا شيء مما سبق

------------------------------------------------------------------------------------           يرجع السبب في كثرة عدد المركبات العضوية إلى
1- وجود عنصر الكربون كمكون أساسي

2- تكافؤ الكربون رباعي فترتبط ذرات الكربون ببعضها بسلاسل كبيرة

ج- أ & ب معاً

د- لا شيء مما سبق

0000000000000000000000000000000000000000000000000

العنصر الأساسي في تكوين المركبات العضوية هو عنصر 
                            أ- الكربون                                  ب- النيتروجين

                         ج-   الصوديوم                                د- الكلور

من خواص المركبات العضوية جميع ما يلي ماعدا 

          أ- المركبات العضوية لا تذوب في الماء وتذوب في المذيبات العضوية 

         ب- مواد لا إلكتروليتية لا توصل التيار الكهربي 

         ج- تتفاعل ببطء 
         د- لا تتأثر بالعوامل الحفازة
---------------------------------------------------------------------------------------

00000000 هي صيغة تبين نوع وعدد الذرات في المركب ولا تبين طريقة ارتباط الذرات
                            أ-الصيغة البنائية                                  ب- الصيغة الجزيئية

                         ج-  المشابهة الجزيئية                                د- الجذر العضوي R

--------------------------------------------------------------------------
00000000 هي صيغة تبين نوع وعدد الذرات في المركب و طريقة ارتباط الذرات مع بعضها

                           أ-الصيغة البنائية                  
                          ب- الصيغة الجزيئية

                         ج-  المشابهة الجزيئية        

                          د- الجذر العضوي R

---------------------------------------------------------------------------------------

00000000 هي ظاهرة وجود عدة مركبات عضوية تختلف عن بعضها في الخواص الفيزيائية والكيميائية والصيغة البنائية ولكنها تشترك في صيغة جزيئية واحدة

                           أ-الصيغة البنائية           
                         ب- الصيغة الجزيئية

                         ج-  المشابهة الجزيئية      

                         د- الجذر العضوي R

---------------------------------------------------------------------------------------

00000000 هو ألكان منزوع منه ذرة هيدروجين فيتحول إلى جذر ألكيلي 

                            أ-الصيغة البنائية           

                           ب- الصيغة الجزيئية

                          ج-  المشابهة الجزيئية           

                          د- الجذر العضوي R
---------------------------------------------------------------------------------------

الروابط بين ذرات الكربون تكون إما

                            أ-تساهمية أحادية         

                          ب- تساهمية ثنائية                                

                          ج-  تساهمية ثلاثية           

                          د- جميع ما سبق صحيح
------------------------------------------------------------------------------------------

الصيغة الجزيئية  C2H6O  تمثل مركبين لهم المشابهة الجزيئية هما                            

                             أ- ثنائي ميثيل إيثير                       

                           ب- كحول إيثيلي ( إيثانول )                                

                           ج-  أ & ب معاً          

                           د- جميع ما سبق خطأ

يتميز المركب العضوي بوجود مجموعة فعالة واحدة أو أكثر تسمى
1- مجموعة وظيفية
   ب-الصيغة العامة للألكانات ( البارافينات )

  ج- الصيغة العامة للألكينات ( اوليفينات )

  د- الصيغة العامة للألكاينات( أستيلينات )

---------------------------------------------------

CnH2n+2         تعبر عن

1- مجموعة وظيفية

   ب-الصيغة العامة للألكانات ( البارافينات )

  ج- الصيغة العامة للألكينات ( اوليفينات )

  د- الصيغة العامة للألكاينات( أستيلينات )
CnH2n         تعبر عن

1- مجموعة وظيفية

     ب-الصيغة العامة للألكانات ( البارافينات )

    ج- الصيغة العامة للألكينات ( اوليفينات )

     د- الصيغة العامة للألكاينات( أستيلينات )

---------------------------------------------------

CnH2n-2         تعبر عن

1- مجموعة وظيفية

   ب-الصيغة العامة للألكانات ( البارافينات )

   ج- الصيغة العامة للألكينات ( اوليفينات )

   د- الصيغة العامة للألكاينات( أستيلينات )

---------------------------------------------------

الروابط في جزيء الميثان  CH4 تكون
                            أ-تساهمية أحادية         

                          ب- تساهمية ثنائية                                

                          ج-  تساهمية ثلاثية           

                          د- جميع ما سبق صحيح
يتفاعل الميثان مع الكلور في ضوء الشمس الغير مباشر وينتج 
                            أ-  CH3Cl  +   H

                          ب-  C2H5Cl   +   O                                

                          ج-  CH3Cl + HCl           

                          د-   جميع ما سبق صحيح

---------------------------------------------------------------------------------------
يتفاعل الميثان مع الكلور في ضوء الشمس المباشر وينتج 

                            أ-كربون مجزأ   4HCl + C    
                          ب-  C2H5Cl   +   O                                

                          ج-  CH3Cl + HCl           

                          د-   جميع ما سبق صحيح

---------------------------------------------------------------------------------------
يحتوي الأستيلين على ثلاث روابط تساهمية بين ذرتي الكربون هي 

                            أ- رابطة واحدة سجما ورابطتين باي  

                          ب-  رابطتين سجما ورابطة باي  
                          ج-  ثلاث روابط  باي          

                          د-   ثلاث روابط  سجما

---------------------------------------------------------------------------------------         
عند إضافة هاليد الهيدروجين إلى ألكين غير متماثل نتبع قاعدة  تسمى قاعدة
                            أ- هوند  

                          ب- ماركونيكوف

                          ج-  الثمانيات          

                          د-   لنز

------------------------------------------------------------------------------------      -   

000000 يحضر من التقطير الجاف لملح أسيتات الصوديوم  CH3COONaاللامائية مع الجير الصودي ( NaOH + CaO )

أ- الميثان                          ب- الإيثيلين

ج- الأستيلين                      د- جميع ما سبق      
000000 يحضر من تسخين الكحول الإيثيلي  C2H5OH مع حمض الكبريتيك المركز H2SO4 ونزع جزيء ماء
أ- الميثان                           ب- الإيثيلين

ج- الأستيلين                      د- جميع ما سبق    
---------------------------------------------------------------------------------------  

000000 يحضر من تنقيط الماء على كربيد الكالسيوم

أ- الميثان                        ب- الإيثيلين

ج- الأستيلين                      د- جميع ما سبق    

-    تفاعل الهيدروجين مع الإيثيلين بالإضافة  يسمى
                                  أ- أكسدة                            ب- هدرجة

                                  ج- هلجنة                           د- إحلال

----------------------------------------------------------------------------------          عند إضافة الماء إلى الأستيلين نحصل على
                                أ- رابع كلوريد الكربون                      ب- أسيتالدهيد
                                  ج- كحول إيثيلي                               د- حمض الخل
--------------------------------------------------------------------------------------             تفاعل الهالوجين  مع الإيثيلين بالإضافة  يسمى
                                   أ- أكسدة                             ب- هدرجة

                                  ج- هلجنة                            د- إحلال

-------------------------------------------------------------------------------
عند احتراق أي مركب عضوي في وجود وفرة من الأكسجين ينتج

                          أ- غاز ثاني أكسيد الكربون فقط       ب- بخار ما فقط

                         ج-ثاني أكسيد كربون وماء              د-  لا شيء مما سبق

------------------------------------------------------------------------------------

 من خواص الألكانات   
                                  أ- الأفراد الأربعة الأولى منها غازات     

                                  ب- من 5-7 سوائل

                                  ج- جميعها لا تذوب في الماء ولكنها تذوب في المذيبات العضوية  

                                  د-جميع ما سبق

تتميز الأوليفينات بوجود رابطة ثنائية بين ذرتي الكربون ولذلك المركب الأول منها يحتوي

      على الأقل

                                  أ- ذرتي كربون                           ب- ذرة واحدة كربون

                                 ج- ثلاث ذرات كربون                   د- خمس ذرات كربون

تتميز الأستيلينات بوجود رابطة ثلاثية بين ذرتي الكربون ولذلك المركب الأول منها يحتوي

      على الأقل

                                  أ- ذرتي كربون                           ب- ذرة واحدة كربون

                                 ج- ثلاث ذرات كربون                   د- خمس ذرات كربون

---------------------------------------------------------------------------------------

قاعدة ماركونيكوف عند إضافة متفاعل غير متماثل  HX   إلى ألكين غير متماثل فإن 0000

                                  أ- ذرة الهيدروجين تضاف إلى ذرة الكربون الأغنى بالهيدروجين

                                ب- وذرة X  تضاف إلى ذرة الكربون  الفقيرة بالهيدروجين
                                 ج- أ &ب معاً

                                د- لا شيء مما سبق
الصيغة الجزيئية للبنزين هي
                                  أ- C6H6                            ب- C6H2 
                                 ج- C4H8                           د- C8H14 
---------------------------------------------------------------------------------------
المجموعة الوظيفية لكلاً من الكحولات و الفينول واحدة  هي

                                  أ- OH                           ب- -C - O- C -    
                                 ج- COOH                           د- -CHO   
-------------------------------------------------------------------------------------
المجموعة للإيثيرات   هي

                                  أ- OH                                 ب- -C - O- C -    
                                 ج- COOH                           د- -CHO  
المجموعة الوظيفية للأحماض الكربوكسيلية  هي

                                  أ- OH                                  ب- -C - O- C -    
                                 ج- COOH -                          د- -CHO  
---------------------------------------------------------------------------------------
المجموعة الوظيفية للألدهيدات  هي

                                  أ- OH                                  ب- -C - O- C -    
                                 ج- COOH                            د- -CHO  
---------------------------------------------------------------------------------------
الصيغة العامة للكحولات   هي

                                  أ- OH-R                             ب- -C - O- C -  R R

                                 ج- COOH -R                          د- R-CHO   
---------------------------------------------------------------------------------------
الصيغة العامة للإيثيرات   هي

                                  أ- OH-R                             ب- -C - O- C -  R R

                                 ج- COOH -R                          د- R-CHO   

---------------------------------------------------------------------------------------
الصيغة العامة للأحماض الكربوكسيلية  هي

                                  أ- OH-R                             ب- -C - O- C -  R R

                                 ج- COOH -R                          د- R-CHO   

---------------------------------------------------------------------------------------
الصيغة العامة للألدهيدات   هي

                                  أ- OH-R                             ب- -C - O- C -  R R

                                 ج- COOH -R                          د- R-CHO   

-----------------------------------------------------------------------------------------

الصيغة العامة للأمينات الأليفاتية الأولية   هي

                                  أ-  NH2-R                             ب- -C - N- C -  R R

                                 ج- NH3 -R                          د- R2 -CHO   
تسمية المركب  CH3-CO-CH3   هي

                                  أ- أسيتون                             ب- حمض أسيتيك
                                 ج- ميثيل أمين                          د- أسيتالدهيد

---------------------------------------------------------------------------------------
تسمية المركب CH3COOH   هي

                                  أ- أسيتون                             ب- حمض أسيتيك
                                 ج- ميثيل أمين                          د- أسيتالدهيد

---------------------------------------------------------------------------------------
تسمية المركب CH3-CHO   هي

                                  أ- أسيتون                             ب- حمض أسيتيك
                                 ج- ميثيل أمين                          د- أسيتالدهيد

---------------------------------------------------------------------------------------
تسمية المركب         O- CH3  CH3-   هي

                                  أ- ثنائي ميثيل إيثير                      ب- حمض أسيتيك
                                 ج- ميثيل أمين                          د- أسيتالدهيد

---------------------------------------------------------------------------------------
عند إضافة الماء إلى الألكين ينتج 

                                  أ- ثنائي ميثيل إيثير                      ب- حمض أسيتيك
                                 ج- الكحول - الغول                          د- أسيتالدهيد

---------------------------------------------------------------------------------------
الصيغة العامة    R2-CH-OH  تدل على  

                                  أ- كحول أولي                      ب- غول ثانوي
                                 ج- غول ثالثي                          د- أسيتالدهيد

---------------------------------------------------------------------------------------
من أهم استخدامات الغول الميثيلي ( الميثانول ) CH3-OH

                                  أ- صناعة اللدائن             

                                 ب- رش أسطح الطائرات لإزالة الجليد
                                 ج- مصدر للطاقة     

                                 د-جميع ما سبق

من أهم استخدامات الغول الإيثيلي ( االإيثانول ) C2H5-OH

                                  أ- مستحضرات التجميل              

                                 ب- صناعة الأدوية ومذيب عضوي وللتعقيم إنتاج العطور
                                 ج- مصدر للطاقة  وقود للسيارات   

                                 د-جميع ما سبق

يمكن تحضير الأغوال  بطريقتين 
  أ- طريقة الإضافة  لجزيء ماء إلى جزيء الألكين المناسب             

ب- طريقة الإحلال  حيث تحل مجموعة  OH  محل هالوجين هاليد الألكيل المناسب

   ج- أ & ب معاً     

    د-جميع ما سبق خطأ
---------------------------------------------------------------------------------------
يصنع الكحول الإيثيلي   الإيثانول من
                                  أ- تخمر السكريات بفعل أنزيمات التخمر             

                                 ب- أكسدة البنزين
                                 ج- احتراق الميثان     

                                 د-جميع ما سبق

---------------------------------------------------------------------------------------
 الفينول مركب عضوي أروماتي من أهم استخداماته     C6H5-OH

                                  أ- صنع المحاليل المطهرة لأرضيات  المستشفيات و المنازل             

                                 ب- مذيب لكثير من المواد الطبية  مثل كريمات الجلد
                                 ج- أ & ب معاً     

                                 د-جميع ما سبق خطأ
---------------------------------------------------------------------------------------
عند تسمية الألدهيد 
                                    أ- نكتب اسم الألكان              

                                 ب- ثم كلمة ألدهيد
                                 ج- أ & ب معاً     

                                 د-جميع ما سبق خطأ

تنقسم الأمينات إلى
                                   أ- أمينات أولية صيغتها العامة     R-NH2              

                                 ب- أمينات ثانوية صيغتها العامة    R2-NH  
                                 ج- أمينات ثالثية صيغتها العامة        R3-N  

                                 د-جميع ما سبق

---------------------------------------------------------------------------------------
عند تسمية الأمينات

                                    أ- نضيف كلمة أمين إلى اسم  الألكيل المتصل             

                                 ب- نضيف كلمة حمض إلى اسم  الألكيل المتصل             
                                 ج- أ & ب معاً     

                                 د-جميع ما سبق خطأ

يمكن تحضير  الأمينات بالخطوات 
أ- إمرار بخار الأمونيا والغول أو هاليد الألكيل والغول تحت ضغط في أنابيب بها عامل مساعد
                                 ب- ينتج خليط من الأمينات أولية و ثانوية وثالثية 
                                 ج- يتم فصلها عن بعضها بالتقطير التجزيئي     

                                 د-جميع ما سبق صحيح
---------------------------------------------------------------------------------------
يتم تحضير الفورمالدهيد بأكسدة 

                                    أ- الميثانول             

                                 ب- الإيثير             
                                 ج- الإيثانول     

                                 د-حمض الخل

--------------------------------------------------------------------------------------
يتم تحضير الأسيتالدهيد بأكسدة 

                                    أ- الميثانول             

                                  ب- الإيثير             
                                 ج- الإيثانول     

                                 د-حمض الخل

000000 هي مركبات عضوية معقدة التركيب تتميز بوجود عنصر النيتروجين كمكون أساسي 

                                    أ- البروتينات           

                                  ب- الأحماض الأمينية           
                                 ج- الكربوهيدرات  السكريات     

                                 د-جميع ما سبق
---------------------------------------------------------------------------------------
000000 هي المكون الأساسي للبروتينات وهي مشتقات لمركبات كربوكسيلية

                                    أ- البروتينات           

                                  ب- الأحماض الأمينية           
                                 ج- الكربوهيدرات  السكريات     

                                 د-جميع ما سبق

---------------------------------------------------------------------------------------
000000 هي مواد  عضوية تحتوي على عناصر الكربون والهيدروجين والأكسجين  

                                    أ- البروتينات           

                                  ب- الأحماض الأمينية           
                                 ج- الكربوهيدرات  السكريات     

                                 د-جميع ما سبق

---------------------------------------------------------------------------------------
يمكن فصل البروتينات عن بعضها بواسطة

                                    أ- أجهزة الطرد المركزي سريعة الدوران

                                  ب- أجهزة التحليل الكروماتوجرافي           
                                 ج- أ & ب معاً     

                                 د-جميع ما سبق خطأ

---------------------------------------------------------------------------------------
أهم خواص البروتينات الفيزيائية و الكيميائية 

                                    أ- لها وزن جزيئي كبير

                                  ب- درجة انصهارها مرتفعة           
ج- سريعة الذوبان في الماء وتكون أيونات ثنائية الأقطاب في  المحاليل المائية المتعادلة

                                 د-جميع ما سبق صحيح
من أشكال البروتينات 

                                    أ- شكل خيطي ليفي كما في  الشعر والصوف

                                  ب- شكل شبه كروي كما في البيض           
                                 ج- أ & ب معاً     

                                 د-جميع ما سبق خطأ
---------------------------------------------------------------------------------------
من أهمية الكربوهيديدات 

                                    أ- تدخل في معظم المواد الغذائية 

                                  ب-صناعة الملابس القطنية وكثير من المواد كالخشب والورق           
                                 ج- أ & ب معاً     

                                 د-جميع ما سبق خطأ
---------------------------------------------------------------------------------------
من أقسام الكربوهيديدات 

                                    أ- أحادية التسكر

                                  ب-ثنائية التسكر           
                                 ج- عديدة التسكر     

                                 د-جميع ما سبق 

---------------------------------------------------------------------------------------
 سكر العنب والفركتوز    C6H12O6    من السكريات 

                                    أ- أحادية التسكر

                                  ب-ثنائية التسكر           
                                 ج- عديدة التسكر     

                                 د-جميع ما سبق 

------------------------------------------------------------------------------------------

 سكر القصب    C12H22O11    من السكريات 

                                    أ- أحادية التسكر

                                  ب-ثنائية التسكر           
                                 ج- عديدة التسكر     

                                 د-جميع ما سبق 
مبلمرات السكر الأحادي  مثل النشأ الحيواني و النباتي والسليلوز   من السكريات 

                                    أ- أحادية التسكر

                                  ب-ثنائية التسكر           
                                 ج- عديدة التسكر     

                                 د-جميع ما سبق
---------------------------------------------------------------------------------------
السكر الذي يتكون من تكاثف جزيئين من سكر آخر هو

                                    أ- الجلوكوز

                                  ب-الجالاكتوز           
                                 ج- المالتوز     

                                 د-السكروز سكر القصب
---------------------------------------------------------------------------------------
جميع السكريات التالية تختزل محلول فهلنج ماعدا

                                    أ- الجلوكوز

                                  ب-الجالاكتوز           
                                 ج- المالتوز     

                                 د-السكروز سكر القصب
---------------------------------------------------------------------------------------
السكر الذي يتكون من تكاثف جزيئين من سكر آخر هو

                                    أ- الجلوكوز

                                  ب-الجالاكتوز           
                                 ج- المالتوز     

                                 د-السكروز سكر القصب
---------------------------------------------------------------------------------------
يتكون البروتين  من تكاثف عدد كبير جداً من 

                                    أ- أحماض أمينية

                                  ب-أحماض دهنية           
                                 ج- المالتوز     

                                 د-السكروز سكر القصب
أحد السكريات التالية لا يمكن لا يمكن تحليله إلى سكر أبسط منه

                                    أ- النشأ 

                                  ب-السليلوز          
                                 ج- المالتوز     

                                 د-الفركتوز 
---------------------------------------------------------------------------------------
تملك الأحماض الأمينية خاصية 

                                    أ- حامضية

                                  ب-قلوية           
                                 ج-أمفوتيرية     

                                 د-السكروز سكر القصب
---------------------------------------------------------------------------------------
يتكون النشأ من تكاثف عدد كبير من جزيئات  

                                    أ- الجلوكوز

                                  ب-الفركتوز          
                                 ج-أمفوتيرية     

                                 د-السكروز سكر
 ---------------------------------------------------------------------------------------
الرابطة المتكونة بين كل اثنين من الأحماض الأمينية تسمى رابطة
                                    أ- رابطة ببتيدية
                                    ب-أيونية          
                                    ج-فلزية    

                                    د-هيدروجينية
---------------------------------------------------------------------------------------
يتكون جزيء السكروز من وحدات صغيرة من 

                                    أ- الجلوكوز و الفركتوز 

                                  ب-الفركتوز  فقط        
                                 ج-جلوكوز فقط    

                                 د-لا شيء مما سبق

أحد هذه المواد من مصادر السليلوز الطبيعية 

                                    أ- ألياف الخشب 

                                  ب-الفواكه        
                                 ج-البنجر    

                                 د-القصب

تحتوي الأحماض الأمينية على مجموعتين وظيفيتين هما

                                    أ- كربونيل وأمين

                                    ب- كربونيل  وكربوكسيل        
                                    ج- كربوكسيل وأمين  

                                    د-لا شيء مما سبق
---------------------------------------------------------------------------------------
يمكن تجزئة البروتين إلى الحموض الأمينية المكونة له وذلك بالتفاعل مع 
                                      أ- HCl
                                    ب- NaOH        
                                    ج- NaCl  

                                    د-لا شيء مما سبق
---------------------------------------------------------------------------------------
البروتين الموجود في الشعر و الصوف يأخذ شكل

                                      أ- ليفي   خيطي
                                    ب- حلزوني        
                                    ج- كروي 

                                   د-لا شيء مما سبق
 ---------------------------------------------------------------------------------------
البروتين الموجود في البيض يأخذ شكل

                                      أ- ليفي

                                    ب- حلزوني        
                                    ج- كروي 

                                    د-لا شيء مما سبق
أحد هذه السكريات يستخدم كغذاء للمرضى

                                      أ-الجلوكوز

                                    ب- السليلوز        
                                    ج- النشأ

                                    د-لا شيء مما سبق
---------------------------------------------------------------------------------------
عند أكسدة الجلوكوز بالبروم ينتج
                                      أ- حمض جلوكونيك
                                    ب- حمض طرطريك       
                                    ج-حمض جلوكوريك 

                                    د-لا شيء مما سبق
الصيغة الجزيئية للفركتوز هي 

                                      أ- C6H12O6
                                    ب-  C6H12O5     
                                    ج-  C6H12O5
                                    د-لا شيء مما سبق
---------------------------------------------------------------------------------------
تسمى عملية استخدام الكائنات الحية الدقيقة في تحول السكريات البسيطة والعديدة ألى صورة أبسط منها في التركيب الكيميائي تسمى

                                      أ- التحلل

                                    ب-  التميؤ   
                                    ج-  التخمر
                                    د-البلمرة

---------------------------------------------------------------------------------------
تفاعل السكريات الأحادية مع الفينيل هيدرازين يعطي

                                      أ- كحول

                                    ب-  كيتون  
                                    ج- أوزون
                                    د-حمض

الصيغة العامة للكربوهيدرات هي

                                      أ-         CnH2nOn
                                    ب-     CnH2nOn+2
                                    ج- CnH2nOn-2      
                                    د-      لا شيء مما ذكر

---------------------------------------------------------------------------------------
سكر المالتوز عبارة عن

                                      أ-        2 جزيء لاكتوز
                                    ب-       2 جزيء جلوكوز
                                    ج-      2 جزيء فركتوز      
                                    د-      لا شيء مما ذكر

---------------------------------------------------------------------------------------
الكازين هو البروتين الرئيسي في 

                                      أ-        النشأ
                                    ب-       الحليب
                                    ج-      السليلوز      
                                    د-      لا شيء مما ذكر

------------------------------------------------------------------------------------------

نسبة الهيدروجين إلى الأوكسجين في الكربوهيدرات 

                                      أ-        1  :  1
                                    ب-       2   :   2
                                    ج-      2   :   1      
                                    د-      لا شيء مما ذكر

===================================================
إعداد / محمد عبد الرحمن خليفة
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نماذج إمتحانات للتدريب
النموذج الأول

أختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات ( أ – ب- ج- د )

1- تتركب الذرة من نواة مركزية يوجد بداخلها ................. موجبة الشحنة 

       ( أ- نيترونات       ب- بروتونات     ج- إلكترونات   د- لاشيء مما سبق )

2- الذرة عند طمسن  

    أ- مصمتة                           ب- تنغمس الشحنات الموجبة والسالبة معاً 
        ج- فراغ                              د- أ & ب معاً 

3- من عيوب نظرية بور 

 أ- الإلكترون جسيم مادي سالب الشحنة ولم تأخذ في الاعتبار أن له خواص موجية      
 ب- لم تفسر أطياف العناصر الأثقل من الهيدروجين  

ج- اعتبرت أنه يمكن تعيين مكان وسرعة الإلكترون في وقت واحد وأنه يتحرك في مسار دائري
 د- جميع ما سبق.

4- عدد الكم الرئيسي N   يحدد    

1- الحجم الفعال للمستوى الرئيسي وطاقته   
2- يأخذ قيم صحيحة من 1- 7
     ج- يحدد عدد الإلكترونات التي يتشبع بها كل مستوى   
      د- جميع ما سبق.

5- يتشبع المستوى الثالث M  بعدد من الإلكترونات يساوي

       ( أ- 10       ب- 8     ج- 18            د- 32 )

6- المستوى الفرعي  F   يتسع لعدد من الإلكترونات يساوي 

                            ( أ- 10  ب- 8  ج- 14    د- 6 )

7- عدد الكم المغزلي (     ms   ) يصف حركة الإلكترون 

       ( أ- الدائرية       ب- المغزلية     ج- الكروية            د- لا شيء )

8- لا تزدوج إلكترونات في المجالات المتساوية حتى ينال كل واحد منها إلكترون مفرداً

         أ- قاعدة هوند                  ب- مبدأ الاستبعاد 
        ج- مبدأ البناء التصاعدي        د- لا شيء 

9- الفئة P تشمل على ........ مجموعات رأسية

        ( أ- 10       ب- 8     ج- 6            د- 32 )

10- الطاقة اللازمة لإزالة أكثر الإلكترونات بعداً عن النواة

          أ- جهد التأين                          ب- قاعدة هوند 
         ج- السالبية الكهربية                    د- لا شيء منها

11- مقدار الطاقة التي تنطلق عندما تكتسب الذرة المفردة الغازية إلكتروناً 

        أ- جهد التأين                    ب- قاعدة هوند   
       ج- الألفة الالكترونية              د- لا شيء منها 

12- الأكسدة هي العملية التي يتم فيها 

         أ- فقد إلكترونات                   ب- اكتساب إلكترونات   
        ج- السالبية الكهربية                د- لا شيء منها 

13- نصف قطر أيون الصوديوم ............. من نصف قطر ذرته

          أ- أكبر                              ب- أصغر  
         ج- يساوي                            د- نصف 

14- نصف قطر أيون الكلور ............... من نصف قطر ذرة الكلور

         أ- أكبر                                ب- أصغر 
         ج- يساوي                             د- نصف 
15- تسمى عناصر الفئة S  &  P   في الجدول الدوري 

      أ- عناصر الأقلاء                    ب- العناصر الانتقالية 
      ج- العناصر الممثلة                  د- الخاملة 

16- عدد تأكسد الهيدروجين في المركب  LiH  هو

( أ- 4  ب- 2   ج- (-1)   د- 8 ) 
النموذج الثاني

17- عنصر يقع في المجموعة الثالثة الدورة الثالثة     

   ( أ- 11Na       ب- 19K   ج- 26Fe       د -13 AL )

18- الرابطة في جزيء الهيدروجين H2 

       ( أ- تساهمية نقية       ب- تساهمية   ج- أيونية        د- هيدروجينية )

19- الرابطة بين عنصر X   عدده الذري 11 و عنصر Y عدده الذري 17 تكون 

          أ- تساهمية نقية                        ب- تساهمية 
          ج- أيونية                               د- هيدروجينية 

20- الرابطة في جزيء النيتروجين  N7 

          أ- تساهمية ثلاثية                  ب- تساهمية أحادية  
         ج- أيونية                           د- هيدروجينية

21- من خواص العناصر الانتقالية أنها

      أ- قابلة للسحب والطرق 

      ب-درجة انصهارها وغليانها مرتفعة

      ج- حجم ذراتها صغيرة وذات كثافة عالية     

       د- جميع ما سبق

22- دور ثاني أكسيد المنجنيز في تحضير الأكسجين

        أ- عامل مساعد                  ب- عامل مؤكسد 
       ج- ليس له دور                   د- غاز خامل 

23- يستخدم أكسيد النيروز في

        أ- مخدر                          ب- سباق السيارات  
       ج- الكي البارد في الجراحة        د- أ & ب معاً 

24- كمية المادة التي تحتوي على عدد أفوجادرو من أي صنف من الوحدات 

        أ- المول                          ب- المولارية  
        ج- المولالية                      د- هيدروجينية 

25- كتلة 2 مول من الماء ( حيث O = 16  و H = 1 ) 

          أ- 18                           ب- 9  
         ج- 36                           د- 40 

26- يعتمد ثابت الاتزان K  على 

          أ- درجة الحرارة                 ب- طبيعة المواد المتفاعلة 
         ج- طبيعة النواتج                  د- جميع ما سبق 

27- يتناسب حجم الغاز عكسياً مع الضغط عند ثبوت درجة الحرارة 

           أ- قانون شارل                   ب- قانون بويل   
          ج- قانون دالتون                   د- قانون نيوتن 

28- تفاعل برادة الحديد مع الأحماض ........ من كتل الحديد

           أ- أسرع                           ب- أبطيء  
          ج- يساوي                           د- أقل 

29- تفاعل كلوريد الصوديوم مع نترات الفضة تفاعل 

            أ- عكسي                            ب- تام  
           ج- غير تام                           د- تفاعل بطيء 

30- حجم عينة من الغاز يتناسب طردياً  مع درجة الحرارة عند ثبوت الضغط

               أ- قانون شارل                      ب- قانون بويل 
               ج- قانون دالتون                     د- قانون نيوتن 

31 -  يغلي الأكسجين عند درجة حرارة تساوي .......................


(  أ  ) – 183 م       (  ب ) 100 م       ( ج  ) 138 م      (  د  ) – 196 م 

32- الزيت مع الماء من السوائل  ........................


(  أ  ) تامة الامتزاج             ،        (  ب )محدودة الامتزاج


( ج  ) عديمة الامتزاج           ،        (  د  ) لاشيء مما ذكر

النموذج  الثالث

س17 : الذرة كرة مصمتة متناهية في الصغر ، هذا التصور عن بنية الذرة للعالم ..........


(  أ  ) طومسون 


،
(  ب ) دالتون


( ج  ) بوير                       ،      (  د  ) راذرفورد   
س18 : عدد مستويات الطاقة في أثقل الذرات يساوي .....................


(  أ  ) 3                        ،       (  ب ) 5


( ج  ) 7                        ،       (  د  ) 9
س19 : أقصى عدد يتحمله المستوى الرابع ( N ) بالإلكترونات يساوي ..............

       (  أ  ) 8                          ،     (  ب ) 18

       
( ج  )  32                       ،     (  د  ) 2
س20 : عدد أوربيتالات المستوى الفرعي ( D ) هو .........................


(  أ  ) 3                        ،        (  ب ) 5


( ج  ) 7                        ،       (  د  ) 11
س21 : عدد الكم الرئيسي يحدد مستويات الطاقة ........................


(  أ  ) الأساسية                 ،        (  ب ) الفرعية


( ج  ) الأوربيتالات              ،        (  د  ) لا شيء مما سبق
س22 : لا تزدوج الإلكترونات في المجالات المتساوية حتى ينال كل واحد منها إلكترونا 

         يعرف هذا المفهوم باسم .......................


(  أ  ) مبدأ البناء التصاعدي     ،        (  ب ) مبدأ الاستبعاد


( ج  ) قاعدة هوند               ،        (  د  ) قاعدة ماركوينكوف
س23 : الذرة التي لها أكبر ألفة إلكترونية هي ذرة ......................


(  أ  ) Cl                       ،        (  ب ) Mg


( ج  ) Ar                       ،        (  د  ) Ca
س24 : الذرة التي لها أصغر جهد تأين من العناصر التالية هي .....................


(  أ  ) Kr36                    ،        (  ب ) Br35


( ج  ) K19                     ،        (  د  ) Na11
س25 : تسمى عناصر الفئة ( S , P ) في الجدول الدوري باسم


(  أ  ) عناصر الأقلاء           ،        (  ب ) العناصر الانتقالية


( ج  ) العناصر الممثلة          ،        (  د  ) العناصر الخاملة

س26 : عدد تأكسد النيتروجين في حمض النيتريك ( HNo3 ) إذا علمت أن :


   ( N = 14    ، H = 1   ، O = 16 ) يساوي ............


(  أ  ) 2                        ،        (  ب ) + 5


( ج  ) – 5                     ،        (  د  ) – 3 
س27 : عنصران X   ، Y  أعدادهما الذرية 11 ، 17 على الترتيب عندما يرتبطان معا    

         فإن الرابطة الناتجة تكون ....................


(  أ  ) أيونية                     ،        (  ب ) تساهمية


( ج  ) تناسقية                   ،        (  د  ) فلزية
س28 : المركبات الأيونية توجد عادة في الحالة ..................


(  أ  ) الصلبة                    ،        (  ب ) السائلة


( ج  ) الغازية                    ،        (  د  ) لا شيء مما سبق
س29 : عنصر عدده الذري 7 عندما ترتبط ذرتان منه فإن الرابطة في الجزيء الناتج تكون 


(  أ  ) أيونية                     ،        (  ب ) فلزية


( ج  ) ) تساهمية                ،        (  د  ) هيدروجينية
س30 : العناصر الانتقالية الرئيسية تنقسم إلى عدد من المتسلسلات يساوي .............


(  أ  ) 1                        ،       (  ب ) 3


( ج  ) 5                        ،       (  د  ) 7
س31 : يغلي الأكسجين عند درجة حرارة تساوي .......................


(  أ  ) – 183 م       (  ب ) 100 م       ( ج  ) 138 م      (  د  ) – 196 م 
س32 : نسبة الماء في جسم الجنين تساوي .......... من كتلته .


(  أ  ) 50 %          (  ب ) 60 %       ( ج  ) 90 %       (  د  ) 100 %

النموذج الرابع
س49 : من أمثلة المحاليل الغروية  ..........


(  أ  ) محلول السكر 
       ،
(  ب ) محلول الطباشير


( ج  ) محلول ثيوكبريتات الصوديوم  ،   (  د  ) لاشيء مما ذكر  
س50 : محلول يمكن فصل مكوناته بالترشيح هو .....................


(  أ  ) المحلول الحقيقي         ،       (  ب ) الحلول المعلق


( ج  ) المحلول الغروي         ،       (  د  ) المحلول المتجانس
س51 : إذا كانت كمية المذاب كبيرة بالنسبة لكمية المذيب يسمى المحلول ..............

       (  أ  ) مركز                     ،     (  ب ) مخفف

       
( ج  )  متعادل                  ،     (  د  ) لاشيء مما ذكر
س52 : وزن السكر اللازم لإعداد ( 50 جم ) من محلول فيه النسبة المئوية الوزنية للمذاب 

          8 % تساوي  .........................


(  أ  ) 4 جم                    ،        (  ب ) 6 جم


( ج  ) 8 جم                    ،       (  د  ) 10 جم
س53 : الزيت مع الماء من السوائل  ........................


(  أ  ) تامة الامتزاج             ،        (  ب )محدودة الامتزاج


( ج  ) عديمة الامتزاج           ،        (  د  ) لاشيء مما ذكر
س54 : الجزيئية الحجمية تقاس بوحدة  .......................


(  أ  ) جرام                      ،        (  ب ) مولال


( ج  ) مولار                     ،        (  د  ) مول

س55 : أحد هذه العوامل لا يؤثر في ذائبية المواد الصلبة في السوائل ...................


(  أ  ) درجة الحرارة             ،        (  ب ) التقليب


( ج  ) الضغط                    ،        (  د  ) لاشيء مما ذكر

س56 : المحلول الذي يحوي كمية من المذاب تفوق ما يمكن للمذيب إذابته في الظروف 

         العادية هو .....................


(  أ  ) مشبع                    ،        (  ب ) غير مشبع

( ج  ) فوق مشبع               ،        (  د  ) متعادل

س57 : مركب عند إذابته في الماء يتفكك ( يتأين ) معطيا أيونات هيدروجين هو ...........


(  أ  ) قلوي                     ،        (  ب ) حمض


( ج  ) ملح                      ،        (  د  ) محلول متعادل

س58 : مذاق محاليل المواد القاعدية المخففة هو ...............


(  أ  ) حلو                      ،        (  ب ) حامض


( ج  ) مر                       ،        (  د  ) لا طعم لها 
س59 : المحلول القاعدي هو المحلول الذي تكون فيه قيمية الأس الهيدروجيني أكبر من ...


(  أ  ) 3                         ،        (  ب ) 7


( ج  ) 9                         ،        (  د  ) 11
س60 : ثلاثة محاليل ( أ ، ب ، ج ) قيمة الأسس الهيدروجينية لها على الترتيب
         ( 8 ، 10 ، 14 ) فإن المحلول الأكثر قاعدية هو ......................


(  أ  ) المحلول أ                 ،        (  ب ) المحلول ب


( ج  ) المحلول ج                ،        (  د  ) لا شيء مما سبق
س61 : عند تفاعل الخارصين مع حمض الكبريت يتصاعد غاز................. 


(  أ  ) الأكسجين                 ،        (  ب ) الهيدروجين


( ج  ) ) ثاني أكسيد الكربون     ،        (  د  ) النيتروجين

س62 : الاحجار الكريمة الملونة من انواع المحاليل  .............


(  أ  ) الصلبة                   ،       (  ب ) السائلة


( ج  ) الغازية                   ،       (  د  ) لا شيء مما سبق

س63 : عدد المولات من المذاب المذابة في 1000 جم من المذيب تعرف بأنها ..........


(  أ  ) المولارية                ،        (  ب ) العيارية       

       ( ج  ) المولالية                 ،       (  د  ) النسبة المئوية الوزنية للمذاب 

س64 : من المعروف أن حالة المحلول تتبع حالة ................


(  أ  ) المذيب                   ،        (  ب ) المذاب   

       ( ج  )  نوع المذاب             ،         (  د  ) نوع المذيب

النموذج الخامس

س17 : اتفاق المركبات العضوية في الصيغة الجزئية واختلافها في الصيغ النباتية يعرف بـ   


(  أ  ) النظائر               
،
(  ب ) المتكاتلان


( ج  ) التشكل                     ،      (  د  ) جميع ما سبق   
س18 : تعتبر الألكانات من الناحية الكيميائية..............  


(  أ  ) نشطة كيميائية             ،       (  ب ) خاملة


( ج  ) خاملة نسبيا                ،       (  د  ) نشطة جدا

س19 : عند إضافة هاليد الهيدروجين إلى الكين غير متماثل تطبق قاعدة ........ ..

       (  أ  ) هوند                       ،     (  ب ) ماركوينكوف

       
( ج  ) الثمانيات                   ،     (  د  ) مبدأ البناء التصاعدي

س20 : عند إضافة قطرات الماء إلى كربيد الكالسيوم نحصل على ..................


(  أ  ) الميثان                     ،      (  ب ) الإيثان


( ج  ) الإيثلين                     ،      (  د  ) الأستيلين

س21 : عند إضافة الماء على الألكين ينتج .......................


(  أ  ) الغول                        ،     (  ب ) الألدهيد


( ج  ) الحمض العضوي            ،     (  د  ) الكيتون
س22 : مجموعة الكربونيل C=O هي المجموعة المميزة   .......................
                         (  أ  ) للأحماض                    ،       (  ب ) للكيتون


( ج  ) للألدهيدات                   ،       (  د  ) للأمينات

س23 : يعرف تفاعل المادة العضوية مع الهالوجينات بتفاعل .............

                  (  أ  ) هدرجة                       ،        (  ب ) هلجنة

( ج  ) أكسدة                        ،        (  د  ) نيترة

س24 : الاختزال هو عملية يتم فيها إضافة  .....................


(  أ  ) الأكسجين                    ،        (  ب ) الهيدروجين

( ج  ) الألدهيد                      ،        (  د  ) الكيتون
س25 : الأسيتون يصعب أكسدته نظرا  .................

                   (  أ  ) لعدم وجود ذرة هيدروجين مرتبطة بمجموعة الكربونيل .                 

          (  ب ) لعدم وجود ذرة الأكسجين .


 ( ج  ) لعدم وجود ذرة الهيدروجين مرتبطة بمجموعة الالكيل .

           (  د  ) لا شئ مما سبق .
س26 : الكربوهيد الذي يعتبر مبلمرا ضخما للسكريات الاحادية هو ...........


(  أ  ) الريبوز                       ،       (  ب ) الفركتوز


( ج  ) المالتوز                       ،       (  د  ) السليلوز 
س27 : تحتوي الأحماض الامينية على مجموعتين وظيفتين هما  ....................


(  أ  ) كربونيل وأمين               ،        (  ب )هيدروكسيل وأمين


( ج  ) كربوكسيل وأمين             ،        (  د  ) لا شئ مما سبق

س28 : عند أكسدة الجلوكوز بحمض النيتروجين ينتج  ..................


(  أ  ) حمض جلوكونيك              ،        (  ب ) حمض طرطريك


( ج  ) حمض جلوكوريك              ،        (  د  ) حمض الاستيك

س29 : الصيغة العامة للكربوهيدرات .................... 

  (  أ  ) CnH2nOn                 ،        (  ب ) CnH2non+2     
 ( ج  ) CnH2non-2               ،        (  د  ) cnH2non-1
س30 : سكر السكروز هو سكر ....................


(  أ  )أحادي                           ،       (  ب ) ثنائي


( ج  ) عديد                           ،       (  د  ) لا شئ مما سبق
س31 : الكازين هو البروتين الرئيسي في  .......................


(  أ  ) النشا                          ،       (  ب ) السليلوز


( ج  ) الفركتوز                       ،       (  د  ) الحليب
س32 : الصيغة العامة للالكينات هي ......................


(  أ  ) CnH2n-n                  ،        (  ب ) CnH2n                 


         ( ج  ) CnH2-1                 ،        (  د  ) cnH2n+2

النموذج السادس

س17 : مقدار تركيز أيون الهيدروجين (H3O+ ) في محلول مائي تركيز ايون الهيدروكسيد 

         فيه 1 × 10 -4 عند درجة حرارة 25o م يساوي  ...................


(  أ  ) 1 × 10 -14         
،
(  ب ) 1 × 10 -11


( ج  ) 1 × 10 -10              ،      (  د  ) 1 × 10 -9    
س18 : مشروب القهوة قيمة الأس الهيدروجيني له تقريبا تساوي ( 3 ) فإن تأثيره .......  


(  أ  ) حمضي                     ،       (  ب ) قاعدي


( ج  ) متعادل                     ،        (  د  ) لا شئ مما سبق

س19 : يعبر عن كمية المادة التي تحتوي على عدد أفوجادرو من أي صنف من الوحدات ..

       (  أ  ) المولارية                   ،     (  ب ) المولالية

       
( ج  )  العيارية                   ،      (  د  ) المول

س20 : يتناسب حجم الغاز عكسيا مع الضغط عند درجة الحرارة الثابتة يعرف ذلك بـ......


(  أ  ) قانون شارل                ،      (  ب ) قانون بويل


( ج  ) قانون الضغط لدالتون      ،       (  د  ) لا شئ مما سبق

س21 : إذا كان حجم عينة من غاز الأكسجين ( 1 / 2 ) لتر وضغطها 2 ضغط جوي 
                         وتمددت هذه العينة من الغاز وأصبح حجمها ( 1.5 ) لتر فإن ضغطها 
                          يصبح........................


(  أ  ) 0.5 ضغط جوي             ،     (  ب ) 2 / 3 ضغط جوي


( ج  ) 1 ضغط جوي                ،     (  د  ) 1.5 ضغط جوي
س22 : من العوامل التي تؤثر في سرعة التفاعل الكيميائي  .......................
                         (  أ  ) تركيز المواد المتفاعلة      ،       (  ب ) درجة الحرارة


( ج  ) المواد الحفازة               ،       (  د  ) جميع ما سبق
س23 : كتلة (0.5 مول ) من الماء H2O ( حيث O=16 ، H=1 ) تساوي .............

                   (  أ  ) 9جرام                       ،        (  ب ) 18 جرام

( ج  ) 27 جرام                    ،        (  د  ) 32 جرام

س24 : عند إذابة ( 0.6 مول ) من كلوريد الهيدروجين في 250 جرام من الماء نحصل 
                           على محلول تركيزه يساوي .....................


(  أ  ) 4.2 مولال                  ،        (  ب ) 2.4 مولال

( ج  ) 6.3 مولال                  ،        (  د  ) 9.3 مولال 
س25 : يتناسب حجم الغاز عكسيا مع الضغط عند درجة حرارة ثابتة .................

                   (  أ  ) قانون شارل                 ،        (  ب ) قانون بويل


( ج  ) قانون الضغط لدالتون        ،        (  د  ) قانون النسب الثابتة

س26 : عدد الذرات أو الجزيئات أو الايونات الموجودة في مول واحد تعرف بـ ...........


(  أ  ) عدد أفوجادرو                ،       (  ب ) عدد الكم


( ج  ) المولارية                     ،       (  د  ) المولالية 
س27 : ثابت الاتزان K يعتمد على  ....................


(  أ  ) درجة الحرارة                ،        (  ب )طبيعة المراد المتفاعلة


( ج  ) طبيعة المواد الناتجة         ،        (  د  ) كل ما ذكر
س28 : تسمى الحالة التي تكون فيها سرعتا التفاعلين العكسيين متساوية ..................


(  أ  ) حالة الاتزان                  ،        (  ب ) حالة تغيير تركيز المحلول


( ج  ) حالة تصادم مثمر             ،        (  د  ) حالة تصادم غير مثمر
س29 : العلاقة الرياضية لقانون شارل هي .................... 


         (  أ  ) ح = ث × ت                 ،        (  ب ) ح = ث × ض       
          
( ج  ) ح × ض = ث                ،        (  د  ) ث × ض = ح       
س30 : تفاعلات كيميائية تحدث في الاتجاهين ( الطردي والعكسي ) هي تفاعلات ..........


(  أ  ) تامة                           ،       (  ب ) تفاعلات انعكاسية


( ج  ) غير تامة                      ،       (  د  ) لا شئ مما ذكر
س31 : تفاعل برادة الحديد مع الأحماض المخففة مقارنة بتفاعل كتلة الحديد مع الأحماض 
                           المخففة   .......................


(  أ  ) أسرع                          ،       (  ب ) أبطأ


( ج  ) متوسط                        ،       (  د  ) لا يحدث تفاعل
س32 : مركب عند إذابته في الماء ( يتفكك ) كليا ويعطي ايونات الهيدروكسيد السالبة 
                            يعرف  بـ..................


(  أ  ) حامض                         ،       (  ب ) قلوي


( ج  ) متعادل                         ،       (  د  ) لا شئ مما سبق

النموذج السابع

س17 : الذرة كرة مصمتة متناهية في الصغر ، هذا التصور عن بنية الذرة للعالم ..........

(  أ  ) طومسون 


،
(  ب ) دالتون


( ج  ) بوير                       ،      (  د  ) راذرفورد      
س18 : عدد مستويات الطاقة في أثقل الذرات يساوي .....................


(  أ  ) 3                        ،       (  ب ) 5


( ج  ) 7                        ،       (  د  ) 9
س19 : أقصى عدد يتحمله المستوى الرابع ( N ) بالإلكترونات يساوي ..............

       (  أ  ) 8                          ،     (  ب ) 18

       
( ج  )  32                       ،     (  د  ) 2
س20 : عدد أوربيتالات المستوى الفرعي ( D ) هو .........................


(  أ  ) 3                        ،        (  ب ) 5


( ج  ) 7                        ،       (  د  ) 11
س21 : مركب عند إذابته في الماء يتفكك ( يتأين ) معطيا أيونات هيدروجين هو ...........


(  أ  ) قلوي                     ،        (  ب ) حمض


( ج  ) ملح                      ،        (  د  ) محلول متعادل
س22 : مذاق محاليل المواد القاعدية المخففة هو ...............


(  أ  ) حلو                      ،        (  ب ) حامض


( ج  ) مر                       ،        (  د  ) لا طعم لها 

س23 : المحلول القاعدي هو المحلول الذي تكون فيه قيمية الأس الهيدروجيني أكبر من ...


(  أ  ) 3                         ،        (  ب ) 7


( ج  ) 9                         ،        (  د  ) 11

س24 : ثلاثة محاليل ( أ ، ب ، ج ) قيمة الأسس الهيدروجينية لها على الترتيب
                           ( 8 ، 10 ، 14 ) فإن المحلول الأكثر قاعدية هو ......................


(  أ  ) المحلول أ                 ،        (  ب ) المحلول ب


( ج  ) المحلول ج                ،        (  د  ) لا شيء مما سبق

س25 : تسمى عناصر الفئة ( S , P ) في الجدول الدوري باسم


(  أ  ) عناصر الأقلاء           ،        (  ب ) العناصر الانتقالية


( ج  ) العناصر الممثلة          ،        (  د  ) العناصر الخاملة

س26 : عدد تأكسد النيتروجين في حمض النيتريك ( HNo3 ) إذا علمت أن :


   ( N = 14    ، H = 1   ، O = 16 ) يساوي ............


(  أ  ) 2                        ،        (  ب ) + 5


( ج  ) – 5                     ،        (  د  ) – 3 
س27 : عنصران X   ، Y  أعدادهما الذرية 11 ، 17 على الترتيب عندما يرتبطان معا    

         فإن الرابطة الناتجة تكون ....................


(  أ  ) أيونية                     ،        (  ب ) تساهمية


( ج  ) تناسقية                   ،        (  د  ) فلزية
س28 : المركبات الأيونية توجد عادة في الحالة ..................


(  أ  ) الصلبة                    ،        (  ب ) السائلة


( ج  ) الغازية                    ،        (  د  ) لا شيء مما سبق

س29 : من أمثلة المحاليل الغروية  ..........


(  أ  ) محلول السكر 
       ،
(  ب ) محلول الطباشير


( ج  ) محلول ثيوكبريتات الصوديوم  ،   (  د  ) لاشيء مما ذكر    

س30 : محلول يمكن فصل مكوناته بالترشيح هو .....................


(  أ  ) المحلول الحقيقي         ،       (  ب ) الحلول المعلق


( ج  ) المحلول الغروي         ،       (  د  ) المحلول المتجانس

س31 : إذا كانت كمية المذاب كبيرة بالنسبة لكمية المذيب يسمى المحلول ..............

       (  أ  ) مركز                     ،     (  ب ) مخفف

       
( ج  )  متعادل                  ،     (  د  ) لاشيء مما ذكر

س32 : وزن السكر اللازم لإعداد ( 50 جم ) من محلول فيه النسبة المئوية الوزنية للمذاب 

          8 % تساوي  .........................


(  أ  ) 4 جم                    ،        (  ب ) 6 جم


( ج  ) 8 جم                    ،        (  د  ) 10 جم

النموذج الثامن هام جداً جداً

أسئلة مادةالكيمياء من 17 إلى 32
17- يحوي جزيء الماء على
رابطتين تساهميتين         
ب- رابطتين أيونيتين
ج- رابطتين تساهميتين تناسقيتين 
د- رابطة أيونية ورابطة تساهمية
-------------------------------------------------------------------------------------
18- المركب التساهمي من بين المركبات التالية هو
آ-  NaCl                                  ب- LiBr

ج-    HF                                  د- CaO
--------------------------------------------------------------------------------------
19- العناصر التي تقع الكتروناتها الخارجية في مجالات من نوع
 ( S   ) تقع في الجدول الدوري في المنطقة
1- اليسرى                                           ب- اليمنى  
     ج- الوسطى                                          د- السفلى
-----------------------------------------------------------------------------------
20- يرمز للعدد الكمي المغزلي بارمز
1- ن                        ب-  ل                         ج- م ل                       د- م س
---------------------------------------------------------------------------------------
21- يصنف التفاعل
    2C4H10(g) + 13O2(g) ---------- 8Co2(g) + 10H2O(g)

1- غير العكسية                              ب- العكسية  
    ج- الجزئية                                    د- غير التامة 
-----------------------------------------------------------------------------------------
22- عينة من غاز الأكسجين حجمها 6 لترات وضغطها 76 سم زئبق ودرجة حرارتها 27ْ مْ      فإذا زاد الضغط إلى 100 سم زئبق وأصبحت درجة الحرارة صفر مئوياً فإن حجمها يكون
1- 0،24 لتر                                   ب- 0,556 لتر
   ج- 4,149 لتر                                   د- 5,01 لتر
--------------------------------------------------------------------------------------
23- عدد جزيئات 0,2 مول من ثاني أكسيد الكربون
1- 1,806 × 10 10 جزيء   
    ب- 1,806 × 10 10 جزيء       
    ج-  1,806 × 10 10 جزيء   
    د- 1,806 × 10 10 جزيء    
24- أي المواد التالية ملمس محلولها المائي صابوني

1- HCl                ب- KOH                     ج- HNo3              د- H2SO4 
-----------------------------------------------------------------------------------
25- الصيغة العامة للألكينات هي 
1- CnH2n        ب- CnH2n+1        ج-  CnH2n+2       د-  CnH2n-2 
---------------------------------------------------------------------------------
26- المادة السائلة من بين العناصر الهالوجينية التالية هو
1- الفلور                                   ب- الكلور 
    ج- البروم                                    د- اليود
---------------------------------------------------------------------------------
27- عدد الأكسدة لعنصر الحديد في Fe2O3  هو
1-  (-6 )             ب-   ( -3 )           ج-    (3 )          د-    ( 6 )
------------------------------------------------------------------------
28- المحلول الحمضي هو المحلول الذي يكون فيه تركيز أيون الهيدرونيوم أكبر من
1- (1 × 10 -7 مولار )                           ب- ( 1 × 10 -9   مولار )
   ج- ( 1 × 10 -11 مولار  )                        د- ( 1 × 10 -14 مولار)
-------------------------------------------------------------------------------
29- الصيغة الكيميائية للأمين الميثيلي هي 
1- CH3NH2                                   ب- (CH3)2NH

  ج- C2H5NH2                                   د- (C2H5)2NH  
---------------------------------------------   -----------------------------------
30- يتكون البروتين من ارتباط الحموض الأمينية مع بعضها بروابط
1- تساهمية             ب- أيونية            ج- أميدية              د- هيدروجينية
----------------------------------------------------------------------------------
31- الاسم الشائع للمركب CH3OC2H5  هو :
1- ثنائي ميثيل ايثر                                     ب- ثنائي ايثيل ايثر  
   ج- ميثيل ايثيل ايثر                                       د- ميثيل بروبيل ايثر
----------------------------------------------------------------------------------
أي المواد التالية يستخدم في بعض الدول وقوداً للسيارات
الميثانول  ب- الإيثانول  ج- البروبانول  د- البيوتانول
===================

إعداد / محمد عبد الرحمن خليفة

1429
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